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Előfizetési ár helyeben és nléka;

Negyedévig 28( 
Egész évre. 11(X

Megjelenik hétfő kivételével minden

Egy hóra ICO korona.
Felévre 560 korona.

Felelős szerkesztő és laptulajdonoa -'v?ns, K

THAN GYULA^«|
Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt, I. emelet. 
A Debreceni Első Takarékpénztár épületében,

Egy szám ára 5 korona.

sorsára jutni, 
erre az útra

Küflyarcrszág nm aha?
ér nem fog Ausztria 
akárhogyan téríti is 
a pénzre éhező istentelen spekulá­
ció. Mái azon az utón ■volt, 
azo.n. a lejtőn csúszott lefelé, 
letaszították, de élétösztöne, 
minden válságos pillariatban 
mád

mar 
mert, 
mely 
feltá-

v a sk ö r mokkel • k á pb«zkodott
s ina áll.

A kis antant, ezek a mocskos 
kis népek, a szabadkőműves vörös 
vércsék ég’ a telhetetlen bendöjü sí­
berek rugdossák, taszigálják ma is 
és tépik a körmeit, hogy az ör­
vénybe belelökhessék. De most az 
cgyszei hiába, mert, van a magyar 
kormánynak elég akarata s van 
ideg ereje ahoz. hogy a poklok rab- i 
lóvárait kiirtsa és halálzászlójuk l 
helyért kitűzze a magyar Géniusz 
szentelt trikolorját.

Mert hazugság az. hogy ami 1 
pénzünk értéktelen; hazugság az, i 
hogy mi nem dolgozunk; hazugság, . 
hogy mi Ausztriához hasonlók va­
gyunk. Mi igenis dolgozunk s ne­
künk van fehér kenyerünk s van 
tiimö földünk, lelkűnkben él a hit 
s él uz elet törhetetlen akarata. A 
ki:- ■rációkkal egyelőre nem birkóz- 
h-ittink meg. de a síberek, a belső 
rablók a kezeink közt vannak s 
van még túl a Dunán-kóter. meg 
mteinálásj tábor elegendő. Talán 
rsbkenyár is jut pár falat, azok ré- 
' úe. akik .egy nemzet életfáját 
lá.m."-k le s gyökerét akarják meg­
öl..1 te'hetetlen éhségükben.

A kormány az országos központi 
•'irvjzsgáló bizottság kereteinek és 
hatáskörének kibövitésével zúdítja 
az el'gi pergőtüzet a magyar nem- 
z-t ellenségeire. Állandó bizottsá­
gok fognak cirkálni, kutatni, fi­
gyelni s akit sibenségen. visszaélő-, 
s-n kapnak, azt. nvomban, minden 
* ' tbbi eljárás mellőzésévé1 inter­
nálják; ott aztán adnak neki időt 
arra, hogy száraz kenyérhéjon el­
mélkedjék. mi az az utszéli, nem­
zetközi zsiványság.

Már maga a tőzsde, a kiprivilé’ 
gizált pónzhataiom veszi tűz alá 
szaka- a lapokat és férfiakat, kik 
fair.' n merik mondani a szót s rá 
mernek muttni arra, hogy ezt a 
közgazdasági eltévelyedést kell leg­
először js ráncbaszedni. mert mig 
mt büntetlenül lehet milliókat ke- 
i’i ->ni fiz pei-c alatt s másik tiz perc 
slatt egy millió embernek a kénye­
iét. elvenni, addig minden másne­
mű védekezés csak félmunka és fél-

erdei óvoda régi tervét is és 
Üzemet is tartana fenn.

A gyermekvédelem nemzetmentő' 
munkájára mérhetetlen fontosságú 
intézmény volna ez még- olyan szü­
lők gyermekére nézve is sok eset­
ben, akiknek módink van gyerme-\ 
kükét jó levegőjű helyen tartani. 
Azt ugyanis csak szakember szeme' 
látja meg, hogy hol van a hiba an-, 
nak a gyenge fejlődésü gyermeknek 
a gondozásában, táplálásában, szo­
kásaiban. akikről szülei azt hiszik, 
hogy jobban nem láthatnák el s

A kormány erős kézzel nyúl bele 
;i hunkdzsungelek kigyófészkeibe s 

ereje is ahoz. hogy a drágaság 
Héráját torkon ragadja, mert a 

H'ita mögött ott áll az egész nemzet 
f ;tz egész magyarság, az. a nép, a. 
'Helynek életerőit szívják el. pedig. 
'in-elyiknek eanedül van joga ur 
“"■‘úi ezen a földön.

A pénzügyigazgatóság most a 
következő hirdetményt adta ki. a- 
mely szerint a kincstári házhaszon- 
részesedés kulcsa az 1922. III. lak" 
bérn<i.fryfedtöl kezdve 20 százalékról 
60 százalékra felemeltetett. Ettől a 
naptól tehát minden épületrész 
után az eddigi 20 százalék helyett 
60 százalék kincstári házhaszonré- 

szcs.edést kell fizetni. Ezt a 40 szá- 
za'ék különbözetek a városi adók?

97em módosítjáü a numerus ctausust*
Alaptalan híresztelések.

Több lap és pedig sajátságoskép­
pen úgy a keresztényellenzéki, mint, 
a -radikális oldaliéi tudósítást kö­
zött. állítólagos tárgyalásokról, ame 
Ivek szerintük gróf Bethlen Is tv áir 
miniszterelnök és Lers Vilmos báí 
io között a numeruc-klausus mó­
dosításáról folytak volna és-messze-

■meglő következtetéseket is fűznek 
hozzá.

Illetékes • helyről kijelentették, 
hogy ez a hir teljesen, alaptalan,. 
Ilyen vagy eh&z hasonló tárgvalá* 
sok nem. történtek.. így a. hozzájuk 
csatolt fróűinrentárok. .ami állják 
meg' helyüket. ■ . ■•>

Gyermekiidiilätelep a NagyerdÁni 
Iskola és óvoda az

Debrecőhhen még ma sem tudja 
i mindenki, hog.y milyen nagyszáliá- 
: su és maradandó cficszst^ijfuii 'és 

kutíurintéairicn'u küzd most á meg- 
| születés nehézségeivel.- A, Nagyér- 
l dón létesitandö gyermeküdülöteíep- 

lől van szó, melynek támogatására 
a társadalom minden megél tő réte­
gén kívül maga az állam is mruijr 
púba lépett azzal u nagyösszegű 
épiiletaiaprtvánnval, amit az álhrii 
mandátummal dolgozó Stefánia 
Szövetség tett a napokban.

Az intézmény célja és méretei 
magával az elnevezéssel nincsenek 
kellőképen megje’ólve. Nemcsak 
arról van szó. hogy a gyenge fejlo- 
désü gyermekek nyaranta napsu­
gárból, meg erdei levegőből, meg 
abból, hogy szakszerű irányítás 
mellett a helyes életmódot elsajá­
tít,iák, a téli hónapokra erötarta’é- 
kot gyűjtsenek maguknak, hanem 
az intézmény teljes kiépítésében 
megvalósítaná az erdei iskola és 

téli

árnyas fák között.
eiinek ellenére . a gyeimek egyre 
sí tiiy uL

A telrt iptzfüfolt, tömeglakáso­
kon töltő szegény gyermekekre néz­
ve pedig. 'a körnek szü'ei nem tud­
jak élótérermeni a helyes vérképzés 
hez szükséges te.ut és gyümölcsöt, 
valóságos tiebmmtö lesz ez a gyü- 
me.< -u.. jjyrt hizepéu emelkedő, — 
masszív építésű üdülőtelep, ahol a 
gv.rmck esz iát ét átül szokna meg 
a Iris-. L'.c-grl .- ueteték a’ tiszta­
ságé'.. rendes és észszerű táplálko­
zást és az elkerülését mindazoknak 
az ártalmaknak, amelyek a fiatal 
eleire leginkább leselkednek.

Sokan lehetetlennek mondták a 
mai viszonyok közölt 120 gyermek" 
re szánt ilyenintézménynek a sem­
miből való előteremtését. Viszont 
az eddigi eredmények azt igazolják 
— hogy ennek az intézménynek el­
jött az ideje; nyilteszü és meleg­
szívű emberek egyszerre megértik 
az eszmét, átlátják jelentőségét és 
levonják magukra nézve a követ­
keztetést. Hiszen a tülajdonképe.ni 
gyűjtés még meg sem indult és ép­
pen a gazdaközönség, melyet sokan 
a ridegség vádjával illetnek,- fiz má 
zsás terményadományokkal sietett 
az adakozók sorába ; és ha az ipa­
rosok és kereskedők is olyan meg­
értéssel karolják fel á célt, mint az 
eddigi szórványos adakozók. ak­
kor a lehetetlenség még ezen- az 
őszön testet fog ölteni, — künn a 
Na^vr-rdön. a klinikák külső köré-' 
nek folyta tsában emelendő impo­
záns középület formájában.

A lakók újabb terhe.
A kincstári haszonrészesedés újabb felemelése

vutalok hivatalból kivetik és arról 
az. érdekelt házbirtokosokat érte“ 
sitik. h ,

'la a bérbe adott lakás, üzlet stb. 
bére a lakásrendelet értelmében az 
1917. évi beinek négyszeresét meg- 
haladó ■ összegre emeltetett fel, ak­
kor az emitett 60 .százalékon felül 
az 1918. évi házbéradó alapja után 
további 20—20 százalék kincstári 
haszonrészesedés fizetendő ,oä 121.7* 

éví bér négyszeresét meghaladó 
•házbcricbbJt tnek minden olyan lé- 
sze utam amely az 1918. évi ház- 
bóració alapjának legalább 50 és 
'rgyCi.icLb 100 százalékát teszi ki.

lennek a 60 százalékon főiül járó 
kmcstari haszonrészesedésnek a ki- 
ye!óoe céljára a házbirtokosok kö- 
te.esek bevallani minden olvan la­
kásnak. üzletnek, vagy, más, önál­
lóan bérbeadóit helyiségnek a fel­
emelt bérösszegét, ameyv az 1917 
november 1-én érvényben volt bér­
összeg négyszeresét bármenyivel is 
meghaladja.
, J1? az említett lakás, üzlet stb. 
1917. évi nov. 1-én még nem volt 
oerba adva, de az általános házbér- 
aclo ala tartózó varosban vagy köz­
ségben leven, arra ináraz 1918 év­
re rs házbéradót vetettek ki., akkor 
az új mkasrendetet értelmében fel- 
emut hmcssze-et az 1918. évi ház- 
berado amp.,aul yett és annak ido.- 

1 ért,'^' ehkCl nitKálla9Ított haszon- 
k„ j 'l m'ßvszercs összegével 
kell c szehase-htani. A feleme't 
bérösszeget be kell vallani, ha az ,t 
Sff1 összegénél

IeSfkósöt>b aug. hó 
rétim "V' aSÍ'1 a fenjek szerint pótlólag kivetendő kincstárf haszon 
Kí«t •’ hazbn-to^oka króe- 
kül Lt ° ?rt®STt^- bevárása nél­
kül xot. részletben 1922. évi ausz 
illetve nov. IKij- kötelesek befizet­
ni mert ellenkező esetbem azt a ki 

■edeJmt kamtokkal együtt végre- 
utisn fogják tőlük belmj- 

H l h ihe1'C* tKt a Pótiólagosan 
á tnímí haszonrészesedést,

aitaluban a lakberre.1 együtt köte.- 
irnPk V- yí^tifekossoknak megtéri- 
teru Miután azonban az aug. lak­
bért ang. o-ig. kellett megfizetni, en- 
nmfogva a Hl. évnegyedre eső 
kme.stari haszonrészesedést legké­

sőbb ang 15-ig kötelesek aháztu-
i.a.l d pn osokn ak m eg-f ize th i

Xotornélkili repülőgép.
Páratlan siker a repülés terén.
Gersfeld,w. 19. (Rhoen) Wolff. 

Martins a hannoveri technikai főis­
kola hallgatója olyan tettet hajtott, 
végre, amelyet a repülés terén ed­
dig elérni nem sikerült. Martins 
motornélküli repülőgépjével egy 
óra 6 percig lebegett a levegőben. 
Martins tegnap este szólott fel a 
Rhoen hegység’Wasserkuppe nevű 
magaslatáról. Motornélküli repülő­
gépjével-inin tégy 100 métermagas­
ságra emelkedett és a felszállás he­
lye fölött 43'szor körözött el felette, 
majd’ még hosszú ideig Ugyan­
olyan magasságban tartotta magát, 
azután a síkság felé repült és a fel­
szállás helyétől IQ ■kj.loméjoxró uyuy



....■;

oysrn iNszosaaaa J922 augusztus 20 (.Vasárnap)

C oort egyesületek 
e z újságírókért, 

Mindenütt támogatásra talál.
Az újságírók 'segélyalapja.

Most így hete jilent meg a deb- 
. l újságírók: felhívása, amely" 

i i 'iclimti'tek Debrecen táisadal 
ak. hogy a mat súlyos gazda' 
viszonyok kényszerítő hatása 

■Át megteremtik a debreceni Uj- 
: Ségélyalapjat. A _ mozga-

• • . l ezzé! megindult s már is öröm" 
.üli. Ölik m<m, hog-v a-d_tJ)- 

. ; ikörébén mégeylesro

I debreceni újjászervezett srintársula?
A Csokonai színház tagjainak névsora.

Előadó s&einélpzel:
( wlnal-ossii Gyula, apa és faitió. 
Erdal Kálmán, jellemszinész.
ÍLumonimil 1H'Z'-U’ liraL szei'elme

- - köztük 
—• méltá- 

iiiuir

vidéki városok 
imir Deb -iceii i 
! fmijük lohá.t a sajtó

i-ij-,'.girók nehéz Imlyze-

Vii'akinok, úgy a-z ii.isag- 
imgvan a jogcimük arra, 

k ■,i > i o-.'i 11 ez f ordn 1 j an a k •
ők igazán a közönség- 

: szolgálják. Ez a legszebb, 
. I.b feladatuk. Érthető to' 
,v a közöir-i'g isi megragadja 

támogatáséi a 
tjló mu'rfkása-

.imi. . annkc 
z é: le küzdő

Kardoss Géza: színigazgató teg­
nap torjesztette a városi tanács es 
a szinházbizoltság dó uj tamulam 
mik névsorát.*Lesz alkalmunk meg 
(■zzi I a névsorral bővebben m fog" | 
falkozüi,- egyelőre, csak -azt jegyez- • 
/ük nieg, hogy az uj társulat. szer- | 
nézésével Kardosa Géza nagy es 
•ákíozatos munkát végzett,- művészi 
l.ekiiiü then pedig yárakozásön. Ic- 
Iül ósr,Aat ígérő.

Az igazgató körültekintő figyel' 
nie,-kiterjedt arra, hogy a, drámai 
i’s énekes együttes .egyformán, érté­
kes vezető .szereplőket kapjon. . Ör- 
vt mlclcscn állapítható meg, hogy 
őzt szeren esése-ir oldotta meg Kai" 
dti s 'Gézá színigazgató. Kitűnő 
( iőkbén gazdag, uj társulatával a 
vidék clsőií’hdü színházai aligha 
vehetik fel a versenyt.

Egyebekben mindénnél szebben 
beszél maga a .névsor, amelyet ■—• 
egész, • terjedelmében —1 a követke­
zőkben közlünk:

ujsá;

A jomdlibili áldozatkész" 
, t i> reményekkel biztat s

'u;..v mv,m impozáns összeg ■ 
.... i ö-'ze’. amely méltóképen .

■ jlm ..a úgy Debrecen tár- 
-n,'umk a sajtó iránt érzett'

-zurcletét, mint a jótékony 
Mimiiizok a nyilatkozatok, 

újságírók kaptak, ét­
it gimdo'aílói vannak áthatva.

■ - ö; ülünk, a debreceni
.... Egvcmiletek a legnagyobb

.' ■ 1 m.tolják ITI. a debre- 
mmgirók mozgalmat. Augusz- 

27 .-i — a jövő vasárnap dél-
— i. I nagyszabású futball-

! I la Ltimk a debreceni Uj- 
■m ím lapja, javára, ame-

■ 71.emlh;.tokig ‘.agy érdeklő' 
fegnak mvtllímii.

..; ujságirók mozgalma így há- 
I.m itiji kibontakozás felé. A 

. a •. intézőbizottsága állun- 
r nrióbtin- van. hogy a

• : ,i ;v. umgértésre talált
r ,-gv s:<í'ie.-i’bb körben é« 
■.. ; '■ :ánv.ikb;; i fejlessze ki.

I[ia.zíiatósári:
Kardoss Géza igazgató.
Müller Mátyás ig. helyettes, kain.
Sajti. Imre, titkár-.
AlliHtÍTtit Imre. gazd. titkár.
Göinörti László, főrendező.
(jr Perc.zel Karola, tánctauámő.
Crdélyi Kálmán, főügyelő.

KaitlosS Géza, színész, rendező.
J\ romixtclti István, operetté, opera> 

népszínmű bariton.
MŰirkocics Andor, siheder, táncos­

komikus.
Lásdó Gyula, apa és jellcmszinesz, 

drámai rendező.
fínbhini Tibor. högszerelmÄ ..
Sárossá l’erenc jeliem- és bufio.
S.zifidi Jenő komikus és buffó.
Holkó József, jellem, buffó, operett 

rendező. .
Torma Zsiga operetté, opera tenor.
(iiificr István, operette bonvivant, 
Virárihátii Lajos, jellcmszinesz. 
f.T\ Gyulán Gizi, énekesnő.
Csapó Mária, uaiva.
Frdödii Lili, szende.
Földes Erzsébet, énekesnő.
Halassn Mariska, hősnő.
Flalassnné Etel, komika, anya.
Károlyi Klára, társalgási szín.
Kocács Terns táncos szubrette.

A'cíö// József ny. pénzügyiiiazgr 
fó, tanú elmondja, hogy reel ; 
vizsgálat’ mellett nem. tcrKr.’:? 
volna meg a lopás.

fiásó István ar.iol tud, hogv 3 
románok utaltak ki egyesek < ... 
.szivart.

Feix József gondnok cím;, üli■., 
hogy laklárvizsgálás.kor Kun: ;l. 
lopáson éitók.. A raktárt. Papp Ta- 
mástól cigarettadohánnyal v.im . 
.szivarncinü nem volt, V viz-.gáló 
hizovtság akkor. ncrn talált hmm!.

A tanúvallomások estig, tarló - 
laki Hétfőn folytatják á tárgyaló '.

Q rzneurrete: tr 3 mmZmmmSXj Arr*Jn<J- a tx»«. m «éta iizzzc 1L

A taw 34.
Jelentés a mai tőzsdéről

Berlin 11, Holland
124 ca fél,. London

Zürichi zártat
2CÍ.5O, Nc.wyork
2348, i’uris ilíJO, Milánó 23.5, r-,,i. 4 
lőiO, Budapest 34, Zágráb 1 jlg \ . j
7, Becs 11 és egynegyed, osZ'.rák b_- 
lyegzeifct 7 és fel.

Benini maaánforgaloiti (10. óra ■; 
Hollandia, .4.87 és fél, Brüsszel .94ö5, 
ölasz 3663, London 5625, 
1255,-Paris ÜÜ15, Svájc 23i.‘-- 
Prága 3516, Budapes Irány

ak

?ef szófia,
■ előszoba, ' mellék­
helyiség éhből álló 
{adásomat 

modern

szofiás
■ ■ nagyobb

í .C 
j '

í &. £ á s é r t 
elcserélném N

Felvilágosítással szolgálnak 
’ Köztisztviselők Vár-utcai 

üzletében.

nyugodt.
ßeviza 

1610^—46, 
—850, lei 
osztrák korona 
6100. Ncwyork

küzpont árfolyamai; DolL.- 
márka 155—65. szokol íl;-i 
Ilié—1200, dinár 19—1910, 

~ "apoleon 
kabel 1620—50, Lopd •.a

Poprádi Árpád, fösugó. 
Jfim/ró Valéria. ; mgónő, 
Viráiihátu Lajos.' könyvtáros. 
Pintér Dezső, pénztáros.
I»WU —WO'.I —l M »I I, — B » «     - _■ ...»......ww M -wl

Fonna Guszti, énekes naiva.
Tímár Ha, operette. opera-énekes, 

szubrette.
1 oiili. Ilonka, operette, opera*éii.e- ; 

kesnő.
; alatt Budán Ilonka sub- i 
szerződése.
álló karszemélyzet. •
állói kátona-zenekaT.
álló műszaki személyzet.

B S=~ í =~S== 9 ==—= E ~x2

.Berlin 150—60, p

lelte 
2í tagból 
24 (ágból 
26 tagból 
=S=f£~~

fi dohánygyári raKár teWajai 
a torvóQysÉék élőit.

gS&Srffe sa sisEiwará,

és egynegyed,
47- és egynegyed, 8 és egynegyed, B i- 
Rarest 1175—260, Becs 200—20, Varsó 
21800, Stockholm 428—36, Krisztiám.i 
281—7, Brüsszel 123—5 és fél, Koj n- 
hága 330—6, Amsterdam -632—44.

Ferencvárosi sertés jelentés: Déli hl 
vatalos: Szabadvásári maradvány it s 
sertés,, érkezeti 36, étadaíptf 138 d;,. 
Arak: zsirserlés fiatal, nehez 310—23. 
könnyű 260.. Zártvásáron eladtak 17 
dai’ahot.. Arak: zsfrsertés. fiatal, ne­
héz 280—300, könnyű 220—90.

Értékpapírpiac: A déli órákban i 
következő értékelések fordultak elő: 
Salgó 41000—3000. Rima 13.000..  200,
Telefon 12.000. Olaj 94C0, Szlavom.t 
3000, Kóburg 10500. Blank érdeklidéa 
mutatkozott még Ruggyanta, iránt.

L
1,-3 köblös földet felesbe 

iryének és máknak,
i >inoki ujföldön. Címein; Szálkái

•• ’Írás, H-bOszönnény, Rákóczy 
;. .-cncutca lú'Jl, szám. •—

.inunk idején nagy szenzációt 
keltett Debrecenben, hogy a dohány 
gyár árúraktárát alaposan meg­
dézsmálták és a Kincstárnak mil­
liós kárt okoztak, A bűnösök felelt 
most-Ítélkezik, a tegnap kezdődött 
tárgyaláson, a debreceni kir. tör­
vényszék.

Vádat emeli az ügyészség Glavák 
János, dohány raktári altiszt. Gla­
vák Janosné, előbbinek neje. Kuruc 
József raktári munkás. Uézsi Já' 
ncs földműves, itj. Kapusi János 
l'uyaros s gazdálkodó. Szekeres Ist­
ván iaktúri őr. Gyulay Mihály ka­
lauz ellen, lopás büntette.
' ’’’a.pf) Tamá-g dohányáruraktári 

i'lléiröi; 'orgazdaság, .és iiivalítli .sik­
kasztás' büntette. Bakos István dó­
im iiy raktári gondnok ellen hivatali 
bűnpártolás büntette és megvi 
getés büntette.

iiu'ós Zsófia háztailásbeli 
i Vagv Sámuel volt trafikos, 
1 Márton, kereskedő. Dobra 
■ ellep pedig órgazda'ág 
1 iliitvo üzletszirüleg űzött orgazda- 
i iág büntette' miatt.
j Glavák Ján’O't lm,Ugatta ki cl-ö- 

nejv az elnök.
— Van vagyona?
— Égy ház.
—- Mi az érfóko?
I— Eó'1 millió.
Azután elmondbi, 

szetben lakása Van

lőzölyukon be 'lehet jutni a rak­
tárba-.

Elnök: Hogy kezdődött a dolog?
— Kurucz és Kapusi zsákokban 

szivart hoztak hozzám; azt mond­
ták, hogy Papp Tamás ellenőr űr 

szálli-küldi és azután a lakására 
tolták.
■Hány zsákkal?
— Héttel.
— Azután mi történt?
— Mondogatták az emberek, ;— 

hogy ha Papp Tamásnak szabad 
,'mzjG, i.kkor nekünk is szabad. Jó 
voina. eey kis pénzt szerezni.

Aztán Glacákné vallja, hogy 
Nagy Éainu tőzsdédnek adta cl a 
szivarokat napi áron-, alól, 11,500 
korpr.áé’.t. :

F minden mennyi- 
ségbennapi áron

a hentes csoport részére 
Imre János Hunyadi-utca, 
Fábián Ferenc Csapó utca, 
Márton Ferenc Csapó-utca, 
heiles urak.

ELADÓ
egy könnyű, egy lovas

: Mikii Mán to 
Bődogh cukrásznál Piac-utca 0. 
Jégszekrény, .körfűrész és asztalok eladó;;

no, 
AVefez 
Miklós 

Inin tette,

hogy farmé- 
....... - ---- á '<Tobány&l-ú- 

i aktái mellett. Padlásáról, a szel'

ülnök: Hat arról tud’cr, hogy 
Papi* Tamás i-> lopta a szivaiokat?

~~ Hallottam a. munkásoktól.
Kurucz elmondta, hogy egy kis 

pénzre kellene szert tenni, ros 
raktár kapuja s e 
Vittek is el tíz 
ezer koronáéit crtékesilottók.

Sorra jönnek a vádlottak és vilá­
gosodik az egész ügy.

Papp Taniás azt mondja: Nem 
érzi inaid bűnösnek s tagadja. — 
hogy a lopásban része lett volna. 
Ítészben a napdijasoktól. részben' a 
munkásoktól vette össze a járan'dó- 
■ágba adott szivarokat.

Héhitá.n a, laniAilmllgalásrtkTa 
került a sor.

• a 
jó alkalom. —- 

ók dohányt és "18

Wepn&p Bánd®*8 j 
úri divat üzlöta 

e hó 214b (hétfta) 
nyílik níöff 

oj ^óljisófóóóii 
Ferenc József-ut 72. (Klrály-uWei sztó) j|

x > í..'£uauiu<u3is»x.•’-Kv.T.-.'rr-v>rurtK* "VV.rj.rwrsr.

ELADÓ
Katz-telep 14. színin 
naggyisHw hás 
mely áll Lel szoba, konyha, speiz 
magtárral ellátva, slttőház, istai.o 
góró, sertés ól, jó vizű kút. — 
A ház vétel esetén‘beköltözhető. 
Értekezni a Jiolyaainen.

1
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Kutyatemető Pesten 
,A viszontlátásra!“ Akinek egyet­

len öröme volt a kutyája.
Kutyatemetö? Hát még ez is 

van? Ej, ej, mennyi mindenféle 
bogaruk van ezeknek a pestieknek! 
Rendes ember a döglött ebét elássa 
valahol, vagy odaadja a sintérnek, 
de ném csinál temetőt a kutyákul' 
Iák számára!

Különben is, ma valóságos ku* 
tgaörület dühöng Pesten. A ficsr 
u.ok hatalmas farkaskutyákat ve-
zetnek pórázon — illetve a ficsuro- 
kat húzzák maguk után a roppant 
erős farkaskutyák. A hölgyek se- 
lyemszőrű pincsiket és egyéb faj­
tájú ölebeket cipelnek a karjukon. 
Hét még a vén kisasszonyok, jósá­
gos Isten! Van. amelyik körül egy 
egész falka eb ugrál, csahol, szüköl1, 
vonít, Szinte hihetetlen, mennyi 
pénzt dobnak ki a jómódúak egy- 
egy. kutyára. Egy valamire való 
fajkutya vételára 15—20 ezer koro­
nánál kezdődik, de van kutya ■— 
amelyik 80—100 ezer koronát is 
megér. Egy ilyen vagyont képviselő 
városi kutya a. legfinomabb kosztot 
kapja a gazdáitól, selyem vánkoson 
pihen, a szőrét, körmeit nyiratják. 
fürdetik; kniyafürdöben — mert 
iJyén is van Pesten — s ha beteg, 
azonnal orvosért futnak, hogy meg 
na dögöljön a gyönyörű állat.

De hát a halállal épp úgy nem 
bír a kutya, mint az ember. A gaz­
dája és egész családja mély gyász­
ba borul ilyenkor és a drága tete­
met kocsin kiviszik a — kutyate­
metőbe.

A kutyatemetö Rákoson van. Ez 
eppen olvan hely, mint ahová az 
■‘-.ten képmására teremtett embere­
ket hántolják el. Szabályosan par­
cellázott sírok vannak, virágoktól 
tarkák (Hajh! Hány szegény em­
ber sírján csak a dudva nő?!) s a 
legtöbb síron níái vány síremlék is 
büszkélkedik, mely hiideti, hogy 
mijven nevezetes kutya nyugszik a 
kegyetlen rögök alatt. Igen sok sír­
kőbe bele van fógl-Jva, az illető ku­
tyám vagy kutyahölgy élethü fény­
képe. Hát még a sírfeliratok! Ezek 
elolvasása után igazán nem tudja 
az ember, hógv kacagjon-e, vagy 
káromkodjék.

Ilyen szövegek olvashatók a sír­
köveken és fejfákon: ..Itt nyugszik 
az én édes, épj/etlen Pufikéin.... Pi­
henj béliében, drágám*. Tehát Puli 
édes volt és egyetlen. Hogy lehet 
egv kutya édes?!

Másik sirfélirat: £' sir födi drá’ 
oa Laciim tetemeit. Te voltál min' 
d(n örömöm az életben“. De szo­
morú élete le.hétett a. gazdájának!

Ge a legtréfásabb és legbosszan- 
t'kb ez a sírfe’irat: . Iff fekszik az 
°n Totóm. J viszontlátásra! Talál- 
kozunk!’1

Xí ember, mikor ilyeneket hall, 
s/.' ri’laé d kutya neve mellett a gaz- 
Jajáét is ott látni.
ÍJ mm? i-r-r-i. t. . min m wj

9!csó cipőket
árusít

Kovács Vilmos 
j '7 j^artaara épiilclte 
j (a Törvényszékkel szembe a.)

Olcsó és jó 
' győződjön meg!

Újdonságok.
Szent István ünnepén.

Megpróbáltatásunk nehéz óráiban 
rettegve az ősi magyar haza pillérei­
nek roskadozásától, Szent István al­
kotó lelkének erejét sóvárogjuk a 
magyar ükunokákban, akiket a bá­
beli zűrzavar átka fog, hogy felelhes­
senek egymásra, az egyetértés és a 
testvéri egység szent közösségünk­
ben, amikor templomunkat, a dúló 
magyar hazánkat az elpusztulástól 
kell megvédenünk.

| Ha valaha, akkor most van rá szük­
ségünk, hogy a vergődő magyarságot 
megihlesse dicső emlékű nagy kirá­
lyunk, aki. egyik kezében a harci 
szablyával, a másik kezében a béke 
keresztjével állott, őrt az újjá születő 

i nemzet bölcsőjénél.
Szent. István keíreszttény szelleme 

I van hivatva arra, hogy együtt, tartsa 
. és óvja a. tétova magyarokat, akik- 
I töl egységet és önfeláldozást követel 
i nemzeti létünk problémája. Amióta 

a. magyar nép a kereszt népe lett, az 
i utóbbi • években szenvedte legször- 

nytibb megaláztatását magvarságá- 
, ban is- és keresztény szellemi mivol­

tában is. .Nein' érhette volna ez a meg 
szégyenités soha, ha a magyar Szent 
István egysegében és keresztény bégé­
ben megbonthatatlan egységgé tömö­
rül. Ha büszkén, bátran és rendülct- 

, lenül maradunk meg magyarnak.
Amíg ' fénkolt szívvel és alázatos 

' hittel .tekintünk fel a kereszté aység- 
1 re. ai'i-:;ly-npk . erkölcse a magyar.» ig- 
' np.k egyetlcil igaz talizmánja, Szent 
* István nemes példaadása visszahívja 
I a magyar nemzetei, az ö eszmétiyei- 
, hez, amelyek óriási erőt sugárzanak 
j a magyar utókorra és minden igaz 
| magyar’embert testvéri egységre kö- 
I zösit.

Petri áilamtitkár 
ÖEbPi’CEnbGn.

Di. Petri Eál. vallás- és közök- 
tulásügyi államtitkár, titkárja: dr. 
Zsarkó Béla ki: ereiében, tegnap 
este Debrecenbe éikezett és a. főis­
pánnál szállott meg. Petii állam­
titkár ina -reggel a főispán társasá­
gában Nádudvaira utazik, az ot­
tani vitézi beiktatásra.

Vasárnapi istentiszteletek. A refor­
mátus templomokban: Nagy templom­
ban d. e. 10 órako rprédikál Ladányi 
Zsigmond s.-lelkész, d. u. 5 órakor pré­
dikál Kohrád Zoltán h. lelkész. Kis- 
tempiómbah d e. 9 órakor prédikál 
Molnar Fcrehc lelkész, d. <• 11 órakor 
prédikál Eoi’r Károly vallástanár, d. 
u. 3 órakor prédikál Marton Sándor 
s.-lelkész. Kostuth uu.ai templomban 
d. e. 10 ójakor prédikál Varga. .Tenő 
s.-lelkcsz, ti. u 5 órakor prédikál Cray 
Sándor lelkész Arpádtéri ternplorú- 
ban d. e. 10 órakor prédikál Szele 
György lelkész, d. u. 3 órakor prédi­
kál Ladúnyi Zsigmond s.-lelkész. Is­
potály templomban cl. e. 10 órakor 
prédikál Gíjf/oi’ András s.-’elkész. d. 
ír 3 órakor prédikál Varga -fenő s -lel­
kész. Fallagon d s. 10 órakor prédi­
kál dr. Póvés? Imre lelkész. Homok- 
kertben d. e. 10 órakor prédikál dr. 
Böt-tykös Béla s.-lelkész. A;: ásr h 
evangélikus templomban (Miklós u. 
3 1 ptedikál Mncsny Lajos missiói ev. 
klkó«z. ViWsj közkórházhan belgyó­
gyászati klinikán cl. e. 10 órakor Papp 
Imre tempiomegyesületi titkár,

DhBRECZENI UJSAS

Kitüntetett debreceni birtokos.
Arany érem a kitűnő borokért.

A budapesti szőlészeti és bora- 
szati kiállításon is feltűnést keltett 
Csanak János debreceni birtokos 
ujfehértói szohötelepének felséges 
borcsoportja.

Gyönyörű pavilíonban Harangi 
festőművész tervei alapján meg­
konstruált, csoportokban állottak

palackokban a híres Csanak-borok. 
Már a kén is gyönyörködtető volt. 
Háj; még a bor maga.

A bíráló bizottság elragadtatás­
sal nyilatkozott róla és Csanak Já­
nost egyszerié és egyhangúlag az 
arany-éremmel tüntették ki.

*-------- * * —— I I —i I afe-r-B ■ SEr? t g ===== g aa; g cjq

A róm. kath. templomban, vasárnap reg 
gél 6, 7, 11 és fél 12 órakor csendes szent 
misék. Fél 10 órakor nagy szent mise 
utánira szent bezéd. Délután fél 4 órakor 
szent olvasó, 4 órakor szent beszéd és Jé­
zus Szive ájtatosság.

Eljegyzés. Kéméi Miklós és 
neje kedves leányát. Ilonkát elje­
gyezte Szilágyi Balázs.

MÁV Horthy Dalegylet év­
nyitója. Szeptember hó 3-án, este 
fél 8 órai kezdettel tartja meg a 
MÁV Horthy Dalegylet reggelig 
tartó, táncai egybekötött, évnyitó 
dalestélyét, az állomás I—II. os-zt. 
éttermeiben. Lesz konfetti, világ­
posta.. értékes nyereménytárgyak- 
kal. Belép-jegv 30 korona és a vi­
galmi adó. Külön meghívók nem 
lesznek kíbosátva, igv ezúton hi.vja 
meg a szives érdckl-döket a Ren­
dezőség.

I Eljegyzés, Nagy Emmusf el- 
| jegyezte Rácz István jegyző Tisza* 
i derzsről.

Mepiinneplik »z újszeged! há- 
1 rinaszög felszabadulásának év­

fordulóját, Szegedről jelenti tu­
dósítónk: A múlt év augusztus hó 

i 20-án reggel szabadult föl az új­
szeged i háromszög. A megszállás 
alól való s zabadu’ás ogv esztendős 
(A lordiilóját a felszabadult közsé­
gek nagv ünnepséggel ünnepük 
meg.

Az alföldi katolikusok szegedi 
nagygyűlése. Szegedről jeleníti 
tudósítónk: Az alföldi katolikusok 
szeptember S. 9. 10-én nagygyűlést 
taitanak Szegeden, melvre a r»n- 
d-zőbizottság már S'zétküldte a meg 
hívókat.

Kímélni kell az erdőket. Mint 
ismeiclfs, trianoni békeszerződés 
Magvarm s'zág erdőségének 85 szá­
zalékát elrabolta Magyarországtól 
s a szomszédos országok területei­
hez. csatolta. Ez az oka Magva,rov 
.szagon a nagv fahi^nynak. Cson- 
kamagVri tói szag erdőit minden esz 
közzel kiuif’.'ijiink kell. Ebben az 
irányban legutóbb a yailás- és köz- 
oktatásügyi miniszter az iskolák 
vezetőségi ihez leiratot intézett, a 
tnelyhen felhívja az iskolák igaz­
gatóságát. hosiv az ifjúságot az er­
dők kiniélésére a fáknak elülteté­
sére és gondozására oktassák ki.

„Remény“ állandó bizományi 
vásár és vagyonmentő árverés 
Ci g .’.jatt uj vállalkozás létesült a 
Piac utca NÖ. (Kirőlii w. 2.) sz. a. 
A Budapesten már jólis mert va- 
gyonmentök mintájára foglalkozik 
mindenféle ingó adás-verésének a 
közvotif.ésével. Nagyszerű újítása s 
legfőbb előnye azonban a hasonló 
vállalkozásokkal szemben, hogy ál' 
landóan nyitva és megtekinthető 
d. o. fél 9-tö| fél í-ig és d. u. 3-tól 
d-ig.. minden köznapon, sőt délelőtt 
még vasárnap is a nagyközönség 
rendelkezésére á.l] és értékesebb 
tárgyaknál a megbízót a lakásán is ' 
fe'kérési. Telefon; -466.
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fi péksütemény ára.
Kenyér forgalmi adóval.

A debreceni sütöiparosok a liszt­
árak emelkedése folytán a süte­
mény árát forgalmi adóval együtt 
6 koronában állapították meg.

A fehér kenyér 88. közép 78. a 
barna 68 koronába kerül, de a for­
galmi adó külön számittatik hozzá.

A sütő iparosok jelenárakban a 
viszonteladók részére számítják az 
árút.

Eljegyzések. Ä debreceni m. 
kir. állami anyakönyvi hivatal­
ban az elmúlt héten a következő 
eljegyzéseket jelentatték be: 
Juhász Lajos ref. Katonka Erzsé­
bettel ref. Kalmár József ref. ci­
pész Bán Erzsébettel ref. Fülűn 
Sándor ref. Sipos Annával nf. 
Friedmann László izr. tisztviselő 
Vjjmával izr. Sándor M. Gábor u?f. 
napszámos Molnár Zsófiával nf. 
Bállá Andor ref. kereskedő Kiss 
Rózával rel. Jerzsák Béla r. kath. 
mérnök Killei Olgával r. kath. Sző’ 
nyi Sándor ref. kereskedő Szabó 
Erzsébettel ref. Rózsási Lajos ref. 
biztosítási titkár Császár Juliánná- 
val ref.

Gép mühimzésre tanít Szilágyi La­
jos kézimunka és mühimző, Széche­
nyi u. 1.

A hódmezővásárhelyi méreg- 
keverönő a bíróság előtt. Sze­
gődről jelentik: A törvényszék pén­
teken d. e. kezdte tárgyalni özv. 
Nagy Sándorné bűnügyét, akit az 
ügyészség azzal vádol, hogy Ko­
lozsvári Julia volt kórházi ápolónő 
és Gelencsér I'erenc ápoló segítsé­
gével férjét megméigezte. A bíróság 
eié már csak két vádlott korült. — 
Gelencsér, pár nappal letartóztatá­
sa után a kórházban meghalt. A 
vádlottak tagadják bűnüket. A tár­
gyalást legközelebb folytatják.

Hői éi unMa varrást 
szolid árak mellett készítünk 
gyász és posta munkákat el- 
v Halunk. Kérjük a nagy­

érdemű közönség szives pártfogást

Deáknéi 4.8e8X8'atca

ífflegnyitt
az Alföldi cipőkészítő, gyorstalpaló és 

javító vállalat -Külön mér- 
ték osztállyal

Verbözi uctca 2. sz.
(Iparkamara épület.) 
Javítások és talpalások 3 
óra alatt, mérték utáni ren­
delések 12 óra alatt készülnek

Városi bérhá^j 
Stmonffy-utcza 2. szám j 
SzathmáFi Józstf OzletéliBn j 

mlndennnap
friss marhahús 
borjú és sertéshús 

legolcsóbb napi áron. 1
I. rendű marhahús 1 kg. ISO K 
IJ- " » 1 kg. 140 K
J. » borjúhús 1 kg. 180 K
n- . . 1 kg. 170 K (

elsőrendű sertéshús és friss Mir- 
nakvaló szalonna és friss kolbász 

Tisztelettel Szathmárl József.
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cl.' n íroniszázlialvűntnilió j 
kártérilést kaptak.

A magvar maihítkereskedök és az 
<■: /.rák deviza központ között ma 
i, jött a megegyezés. A magyar 
k< e-kod(ík az osztrák deviza köz-
• , 36D millió, korúnál kaplak

!;'rile > eimén. Egyben a jövj- 
j , .•■’'.ve i- ungáliapodas történt a 
n. aha okulások kifizetését illető-

E.’ ’”l a magvar marhakeres- 
'k hejkollja, amelyi t Ausztria

/ a m<|gsiny lett, "'gr L r rt.

E’ázassánok. Az elmúlt hétért 
a debreceni állami anyakönyvi 
Í v? falban a következők kötöt-

Egy zsebtolvaj, aki a lopott 
pénzből félmilliót nyert a tőzs­
dén. .Vidor Endre kereskedő né­
hány imp előtt feljelentést tett a 
íőkapitánVsugon. hogy a keleti pá­
lyaudvar környékén háromszáz: zur 
kprona készpénzt kiloptak a zsebe 
bői. Pontos személyleirást tudott 
Ildin melynek alapjai! a rendőrség.

zsebtolvajt llollár Dezső, rovott 
imillu egvéén személyében péntekre 
le is tartóztatta, llollár a rendőr­
ségen bevallotta, hogy a 1ohoU,1)(’n,* 
zikel, a tőzsdére vitte, 
liót nyelt.

\V c
itui v. i" .L nő izr. 
Ilonával izr. Blau

;.al

V hl B

Szabó .fenő ref. fögimn. 
telezi, v Arankával ml- 
ere r. kath. borbély se- 
bzsvbettel r. kath. Nagy 
kath. fodrász m. Kere-

Fizxteeltcl r. kath. Balogh
■ ;. kőműves Mész lerézia-

fői fi

|,;:!h. rí ndöi I iég'c'diis
I Uh. Naiv Ferenc

Niyzy Erzsébettel

Hó lóval ref. Burai -Iá"

Mihálv ref. kisbirtokos

mi '■ z A ágé) Erzsébet" 
mzió ref. lakatos- 
Járiával ref. Ko­
réi, MÁV s. tiszt

r. kalb. Kővári

'.lm ? ittál r.

Juliéin i

A1 ihály 
Arany 
István

in-, K

■h. szucsni 'Slot- 
kath. Szilvás! 

l.unadiamester 
i;f Harsa mi

Bőr Erzsébettel rcL
udor ref. á.ivaszéki tb. 
r Margittal ref. Nyizs- 

; i. kath. hentes Balta 
uíh. Szombati -Jenő ref.

festoimsler 
r. kath.

Kincset

Köz tisztviselők vadászlársula» 
fának elnöksége értesíti a lago- 

"kát hogy az augusztus 7'iki koz 
gyűlés Ijatáiozata értelmében, á 

évadban fogolyra vada 
szabad. A nvulra való v; 
szeptember l"én kezdődik. A

i ta ‘»•n óv sor és ludnivaa^ 
2,">-(ől kezdve a pénztárnoknál 

rendelkezésére áll.
Köszönetnyilvánítás. Alindazon 

kedves rokonok, ismer Ősök, jó ba­
rátok, nemkülönben a Sziics-társu- 
lat, valamint hivataltólsaim me­
lyen tisztelt tagjai, kik fellőjthetet- 
I, jó férjem, illetve édesapám vég" 
(.!.-zle.yérteleién megjelenésükkeli s 
vigasztaló szavaikkal mély fajdal" 

titkai enyhiteni igyekeztek, Jo- 
(•adjók ezúton is halás köszönetün 
Lét. Üzv. id. Kovács Józ-efné S fia.

Házasság. Nagy Ferenc e-s Ke- 
úpasy Erz-ébct Irma' ma d. 11. 5 
órakor tartják esküvőjüket a róm. 
kath. templomban.

HatárkiigaiStás Szabadkánál 
Magyarország Javára. Bajáról 
írják: Hivatalos helyről nyert érte­
sülés szerint aug. 22-en Kelcbia és 
Szabadka között u.ialio határkiiga 
zilást eszközödnek Alagyarorezag

Az állat vásárok megtartás a
Mivel a ragadós száj- és köröm- 

fájás mialt. való zárlat teloldatoi" 
anfl-usztun -1-töl fogva, úgy a < jí -. 
mint a maihaváMr megtartató.nein

sZ.’i ■

ahol féhnil"

Aki piócákon akart keresni,
21 község mo* 

lecsapolasaiial az. egyik, 
zeiogdosta a piócákat S

Ózdi-ól Írják: Hirrgony 
(■sarának 
munkás ö-

ni Cisehszlovukiaba. (Mt állítólag •> 
e-eli koronát adnak darabjáért és 
i.sv az élelmes munkás hatvan eze r 
koronát kei esett volna — csakhogy 
elfelejtett kiviteli' engedé'yt kérni

piócákul. Ezért azután a halá­
ron nem engedték at az értékes 
szállítmányt.

Tánctanitási jelentés. A mai 
naptól kezdve tánctanfolyamot nyi"

Angol Királynő disztermé"tok

• ste 7 —10 óráig. •— Tisztelettel : 
Szabó Miklós; lánetai’iló.

Árverés az állomáson. Debre­
cen állomás lehel áru kiadási rak­
tárában a undis havi nagy árve­
rés I'. hó 24-én d_. e. !) órakor fog 
megtartatni, mikor is eladásra, ke­
lőinek: 1 hmdó habokéi, tűzálló 
Schamotte, liszt, batorri’-zek, üres 
zsákok, íiies hordók. sz"r:’zain es 
géprészek, négy köteg sz.őJlőkaió

A ceglédberceli izgató keni’ 
n’-...aisiák közűi nyolcat 
lati fogságra vetettek, 
tettük már. hogy felbérelt 
('.c ijédb.-rci len 
lést rendeztek, 
a lefolytatott

Jelen­

ytn'OSí elöljái'üBáfj.

Népesedés. Az elmúl I héten. 33 
fiú, 30 leány, összesen 63 syenu 
született. Az elhaltak száma ,43 
volt. E sA i'int tu varos mkos-.á;11 
természeti s utón 20 al szaporudol h

Villamos világítás és xncla-'« 
berendezéseket békebeli any? 
gal búzáért, tengeriéit készít az Al­
földi Villamos. Piac u. 43.

Köszönetnyilvánítás. — Minik 
azok, kik szeretett, jó uram, edi ■■ 
boldogságom 'termlésén megjelenő 
.— ravatalára koszorút vagy viiá 
got küldeni s megjelel)ősökkel a te­
ám mért csapást enyhíteni szívesei, 
voltak, fogadjak hala- köszönti’ - 
met Gzv A'..sk'OiCzi' Józsefire.

Fogmütersm Budapestről. —

vette Dézsi Lajos fogmütermet 1 
acz u. 79. és megkezdte működését 

női fclsí

Négylábú csirke. Kassáról ’r 
jak: Kassán, egy Ottani gazdaság 
ban négylábú csirke kell ki a. tojás

túszba tették és a kassai múzeum­
ban helyezték cl.

talált a sariéspászlor.
a ugusztusába^ BaIniaz- 

seitéspúsztor több 
ékít ezüst és arany 
it talált, A .fiú az 

ótauí'.i gazdájának,
Dezső uradalmi’ bé-rlő" 

hh;i,i a. i) a Nemzeti Müzenni 
f.iiwih. i. - s tt a. kiéiről és fel" 

■ ■ a debi-i ccp.i .teudorség 
, 'iiuz , ; indított azért, mert a 

i icii t nem szolgáltatták be a inu- 
zeunmak. A lendőrség- a légisége- 
I t i .A'.;.' ■ ,i;i megtalálta Licht- 

1: minél, aki ellen jogtalan cltii- 
A. időn its- mia.it <-ljá rast’ imliiol-

..millió kotoim i

Lie

Hitel«
Munkácsról írják: A 
i vándor cirkusz, tele- 
i vírusban. A cirkusz 

volt egy hatalmas 
i cirkuszigazgafó 3000 

annak, 
'főbb

Ha a szóid‘tett medve 
Etel veszti, 
napokban c; 
psdett meg 
a aulai közt 
medve is és 
/.orona Jutalmat tűzött ki 
.isi a medvét vállára emeli. 
; JPU' senki som. jelentkezett a. vak­
merő próbálkozásra. Végre egy ka- 
' ui.i, vállalkozott. Az e.oadas meg- 

;2.dödött. A medve egy ideig hó- 
.én tűrte a katona támadásait, 

óv aztán, morogni kezdett, végül 
i -ik egv-zi r csapott le u. mancsa" 

.1. mire a katonái törött bordák" 
i é rezve vitték ki a porondról, 

hatóság vizsgálatot indított.

Gyárunk mü’uelyi alkalTiasottai 
tisztviselői és munkásai részére 
keresünk megvételre eladó ki­

sebb házakat, bekc'tözhetti 
lakással a Gorékl Telepen, Katz tele­
pen,-Olajiitéber, Tégiavetöteiepen, Szó- 
tvori telepen, vagy bármelyik kétség­
ben, vagy külsőségeken, eoetleg bent a 

városban is!
Szives aján'alokat kérünk kizárólagos 
megbízottunkhoz, a NAGY LAJOS 
Országos Ingatlanforgalmi és Adásvételi 

Vállalat Központi Irodájához
Veres-utcza 9. szám alá.

7

kommunista'
A felbujtók 

vizsgálat alapján 8 
ti fogságba' került.

A viszálykodás vége, Csorvás- 
ról írja: Puszta Afihäly ottani la­
kos tegnap összeszólalkozott apjá­
val és addig vitáztak, míg az indu­
lat baltát adott a fia kezébe, mely- 
lyel .agyoncsapta az apját. A gyil­
kos1 fiú a ('sondőrség kezén van.

Nagy táncestély a Royalfean, 
ma,'vasárnap este 8 órától zár­
óráig. Belépö-dij 22 korona és a 
Aigalmi adó. Az uj tánctanfolyam 
szepteniber 2-án kezdődik. Bciralá- 
suk már elfogadtatnak.

ELADÓ
Gyöngyvirág-utca 8. sz.

kőül

négy rendbeli egy szoba, 
konyhás lakással, azonkívül 
kamara, isláló. Vétel esetén 
azonnal beköltözhető. 
Értekezni lehet ugyanott.

Van szerencsém a nagyérdemű közönségnek b. tudomására, hozni, hogY 

ezúton becses pártfogásukat kérve, vagyok kiváló tisztelettel:
SaSssmoesffié JaEsaSa Euózsi

"Veres-utca 22. szám.
EMH

I ?' -p —S'2> számú
bíiOi mofcra emeletes
té'cn is lakható hat scoba. fürdő szoba, külön épületben két szoba, istállóval, 

•gyüiűölesfáidral,- f hold kitűnő szöilövel. - Ugyanott megvételre 
kepese&t 4O--5O pir'SB'raa faragás fesríckotn

I »szsgas wweget
M a T&Hsk

■ ___— „ j«mijn éni 4uiE.itiniiwmiiitjuiir.cin»w«CTi»i‘in>—< * w—■wSBMM«MarirmaaM

A B-ét’y évfolyomn 
kereskedelmi fskolshír 
iratkozások eszközölhetők az 
Egyház-tér 2. alatti hív 
lyisegcbcn. Az első évfolyamra 
léhflie.zök felvételi _viz-.gsmm 
hó 2'i, illetőleg 28-a'i, a javító \i

tem.

Halálos zuhanás a széná^szc» 
kéjről. Mészáros Sándor, c2 c--'- 

tiszaszeníimrei fiatalé mb( r 
égylovas szekrével sz: - 
egy tanyáról. Ti íz?" 

közelében, .sebes haji : 
:ycplö elszakadt. Aie : ’

téridő;
tegnapelőtt n 
mit hozott
szentimre
közben a ......
tos hátrabukott, majd oldalt, a -ky 
zei négy méter magasra rakott . 
na tetejéről a földre zuhant. A - 
rcncsétien fiatalember az ctes 1 
vctkezíél.”. n koponya- és gcrriu • '
rest szenvedett. j-.il vvi.&^vxye« 
léseivel a debreceni egyetemi kin ■ •- 
kára »szállították, álról tegnap l-lJ" 
után méghalt.

Tágnapi halottak; A debreceni 
áll. anyakönyvi hivatalba tegnap ' 
következő halottakat jelentették be: 
Gyarmalhv István ref. • > hónapé-. 
Kmrkli Juliánná ref, 
Özv. Ménes Istvánná 
Nagy Erzsébet ref. 
Mészáros Sándor ref. 
György 12 hónapos, 
álma ref. ti hónapos, 
r. kath. 4 hónapos.

Védőnő*? elöltek 
Debrecen? 
Hivatala 
jelölteket 
iskolai

hónapé

Kertész Jii'i-
Csámbor

eínsk

., korú vödön1)' 
lább 4 polítei 
■1. Jelentkezni 

lehet vasái'tiap kivételével napoiils 
12 és 13 ói-a között. Miklós ul: 1 
23. szám u.'att, a Népjóléti Hiv.i 1 ' 
l'aa. Debrecen sz. kir. ■varos ' ‘P" 
jóléti Hivatala. Miklós utca 23.

Lakás kell a színészeknek. A 1 ■■- '• 
konai színházban szeptember elsejé­
vel megkezdődnek az előadások, 11; 
már a jövő hét végen jönnek «z ni 
tagok, akiknek bútorozott szobáin'1’ 
lenne szükségük. Akik ilyeneket ■" 
nak kiadni, jelentség be a színház ; ■ 
kéri irodájában.

Tankönyvek, az összes isko-a.-. 
részére megérkeztek és kaph-'h ■ 
Springer József könyvkereskedő•'" 
ben és fényképészeti sraküzletebe ■, 
Piac utca 38,

20—35 év 
keres, lei



Hentes és csemegeáru üzlet 
Debreoensen

a város egyik legelőkelőbb utcájában.
Ara a teljes üzleti berendezéssel együtt 

180 ezer koronái

1

szárazság

Sz.mházi

befejező rész:

a E=~S

., ....<-. -'

napi ika. 
kei ültek

80, tokai 
fokos 82

délután 5 óra­
órakor rendes

Gazdaság.

Debrecenben
az állomás melletti Homokkertben, 
Bujdosó-utca 10. számú ház, sütő­
dével és teljes berendezésével. Ára 

egy millió korona.

Debrecenben
az állomás melletti Homokkert-utca 

101. számú ház.

% ffiBlmlto MíilM 
tanvaépülettel, a turkevei határban, 
Mezőtúrhoz egy órás gyalogsétányira.

Azonnal birtokba vehető.

& ßsoßonai szinfiáz megnyitása
Erős, nagy társulat. — Öt énekesnő, 

rezsi egy év alatt. —
A Csokonai színházban, most 

szünet van, amit az épület tataro- 
zaütára használnak fel. A csinosi- 
1 tói és tisztogatási munka két hét 
alatt véget ér és szeptember -elsején 
megkezdheti a társulat működését.

Kardosa Géza az uj szezonra jó 
űészt uj Ingókból álló társulatot 
szervezett, amelyok közölt igazán 
kiváló1 és éltékes, olyan erők vau­
inak, amilyenekkel ma, vidéki szín­
pad nem rendelkezik. Üt énekesnő­
je lesz a társulatnak, köztük Timár 
illa, akinek budapesti nagy sikerei- 
;vel tele vannak a lapok.

Szóval jön a nagy társulat, de 
horribilis pénzbe ikerül. A helyárak 
tmelését kéri a színigazgató, mert
Í^SE 9==2S |S9 I IS

Koncz íf'sst és tisztit minden- 
Tiemü ruhát gyorsan és kifogásta­
lanul. Debrecen, Péterfiá 30. — 
Arany János'. 10.

Mészáros Polette és Gallai Nándor 
Mondain és operett táncjelcnctek ma 
az Arany Szimlházban.
í—

Mészáros Giza, Mészáros Polette, 
Harsányt Rezső, Szűcs Nelly, Gallai 
Nándor és MaUinyi Antal, a Buda­
pesti Belvárosi színház tagjai vendég 
szerepelnek ma az Arany színház-, 
ban. Színre kerül: Csak egy csókot... 
vígjáték, 
Moudain 
Mészáros 
Matányi

Thea asszony, színjáték, 
és operett tánc-jelenetek. —, 
PolettiC, Gallai Nándor és 
Antallal stb. Jegyelővéf a 

pénztárnál. Előadások 
kor mérsékelt, este 9 
helyárak.

Sándor Mátyás IV.
Enyém a bcszu a Meteorban vasárnap

Thea asszony, színjátékban, amely 
Budapesten 15(5 előadást ért, Mészá­
ros Giza, Harsány!, Matányi és Szűcs 
Nally jászik ma az Arany színházban.

Csak eny csókot!.,, vígjáték ma az 
Arany Színházban.

A hindu síremlék, a világ legszebb 
filmje eg yelöadás keretében vasár­
nap fél 3 3, 6 és 9 órakor, hétfőn 6 és 
9 érakor a Vígszínház mozgóban.

Szent Mihály csak kedden a Víg­
színház mozgóban. Főszereplő Petro- 
Vics Szvctiszláv.

Az elcserélt .fiú és az Aikambra 
nymfája két iitfeivonásos 'amerikai 
sláger az Apollóban.

ágii poklokon keresztül, Pali bicik- 
Jizai tanul ma utóljára Urániában.

Alom a boldogságról, Tüzamazan 
jíapza minden poklokon át egy elő­
adásban. Hétfőn, kedden Uránia.

Péntektől vasárnapig Viola. Jegyek 
hétfőtől elővételben Urániában.

B 3 5 3=I l—1 B

Három millió hektó 
tionmk lesz.

Tőzsdei jelentés a bor-ról.
A borkereskedelem csak kis tv 

leiekben folyik, de vásárlások azért 
állandóan történnek. Borkészletünk, 
kissé megcsappant. A vámtarifa fel 
emelése azonban nem okoz nagyobb 
fennakadást. Az osztrákvám tc-kin" 
tétében kormányunk megkezdte a 
tárgyalást. Veres borok iránt to­
vábbra is tart az érdetklődós. amely 
Esősorban Svájc részéről mutatko" 
' ■k. de Németország is erős vásár-

i kedvvel bit-.
Móri. 13—14- fokos 1921-i.ki! 95— 

tlű. 12 és fél fokos 918—20-as 75—

Tizennégy millió 
A helyárak felemelése.
tisennéau Millióba kerül a társu­
lat.

Kétségtelen dolog, hogy amikor 
ma már ti kis Arany színházban is 
150 korona rgy ülőhely, a Csoko­
nai színházban se maradhat a 60 
koronás ár. Budapesten 400 koro­
na lesz egy ülőhely és 2000 korona 
egy páholy. Vájjon Debrecenben 
mennyi lesz? Mert száz -peicentes 
hely áremeléssel még a 14 millió fe­
let se lehet behozni a Csokonai 
színházban, miből fedezi hát akkor 
a másik feiét a színigazgató?

.Mindenesetre érdeklődéssel vár­
juk a szinhézbizottság legközelebbi 
ülését, ahol e felett is dönteni fog­
nak.

80, keszelyí kornmers gO—60, ba­
jai 10 fokos 42, tóalmást 10 fooks 
45—50, somlyóvásárhelyi 
hegyaljai 921-es 13—14 
korona.

Terméskilátásaink a 
miatt csökkentek. Az idén legjobb 
esetben két és fél vagy három millió 
hektoliter bor1 lesz a termés, A bel­
földi. fogyasztás növekvőben van, a 
mi körülbelül 1—1 és fél millió 
hektolitert jelent. Nagy tételekben, 
lógják a termést szöllő alakjában 
kivinni, tekintetlel arra, hogy ..a 
kiviteli illetékbe elengedték.

b a ==™ g •

A paprika drágulása. A ter­
ménycikkek árának emelkedésével 
kapcsolatban az utóbbi hetekben a 
paprika is jelentékenyen megdrá­
gult. .A világhírű szegedi nemes 
paprika ára már a 900 koronát is 
meghaladja. Ez nemcsak a paprika 
termés kedvezőtlen terméskilátásá­
nak az erdménye, hanem első sor­
ban annak, hogy a paprikakészle- 
tek nagy mértékben megcsappan­
tak. Az utóbbi időben ugynis a 
szerb kereskedők nagy vásárláso- 
kát eszközöllek Szegeden, mert a. 
magas árfolyamú dináréit vásárolt 
magyar paprika Szerbiába, szállít­
va sokkal ilcsóbb, mint a szerb, át­
csatolt területen termelt 
Különösen nagy tételek
Szerbiába. Csehországba. Németor­
szágba és Amerikába, kisebb meny- 
nyiségek Hollandiába. A hazai fo­
gyasztás ugyan jelenleg el van lát­
va paprikával, de ha a kivitel to­
vábbra is ily nagymérvű lesz, bi­
zonyára áremelkedésre fog ismét 
vezetni.
3 H .. S

Téglagyári önkéntes árverés.
Molnár örökösök tulajdonát ké­

pező téglagyár anyagát és felszere­
lését (a Vulkán téglagyár mellett, 
a Bellegelőn, a III. dűlőben), eset" 
leg 9 hold — príma földdel együtt, 
a tulajdonosok megbízásából f. évi 
ft'tf/. hó 30’án. cl. u. 4 órakor, iro­
dámban. Piac utsa 85, (Király utia
2.) sz. alatt nyilvános árverésen el­
adom. Készletek és feltételek nálam 
megtudhatók,

>h\ Jidoiv Jenő, ügyvéd.

U«ü«M

Mlii LAJOS Orsiim MíiiMiií és äWffli ill...
Debrecen- Budapest.

Atapittatotf: 1900-ban. Fennáll 22 év óta.
Központi iroda: Debrecenben, Veros-ntoa 0. síim. A tulajdonos személye 

vezetése alatt.
Fővárosi iroda: BUDAPEST, V£CT., Karpfenstein-utcza 26. szóm.

Ciadóházakjöldek, telkek, fizietek, kkások

Budapest melletti
Dunakeszi nyaralótelepen 

modern villaszerű családiház. Három 
szobás lakás, üvegezett zárt veranda, 
cselédszoba, konyha, speiz. Alatta 3 
szobás szuterén pincehelyiség, mely 
lakásnak is használható. Van továbbá 
mosókonyha, baromfiól, nagy sertéséi, 
belső angol klozett, gyümölcsös mintegy 
50 darab nomes, termő gyümölcsfával, 
szőlő és konyhakert. Kitűnő vizű szi- 

vatyus kút, szívó-nyomó.
A fővároshoz vonaton 35 percnyire, a 
nyugati pályaudvartól minden óéában 
vonat. A villa a vasúti állomáshoz 5 
perces gvalogsóta. A tulajdonos lakik 

benne, idegen lakó nincs!
Ára: másfélmillió korona.

Bajíusámsonban
Posta-utca 253, számú ház. E ház­
ban volt ezelőtt a postahivatal. Két 
szoba, két konyha, 3 kamara, renge­
teg mellékhelyiség. A agy konyhakert, 
termő gyümölcsfák. Rögtön beköltöz­
hető az egész. Ara 250 ezer korona.

fodrászüzlet Budapesten 
a Baross-utca végén, a Kálvária-tér 
mellett, 35 év óta fennálló igen jó 
üzlet. Á tulajdonos betegsége miatt 
potom árért megkapható 1 Ara három 
tükörrel és az összes üzleti berende­
zésekkel együtt 150 ezer korona. Az 

évi bóítber 10 ezer korona.

SzsHö Debrecenben, 
másfél magyar holdnál nagyobb. A 
waggongvárhoz félórás gyaiogsétáúyira 
A Létai-utfélen levő Lngváry-kert'ben 
a második járásban, Bihari-féle szöllő 
Az első kapun kell bemenni és bal­
kéz felöl a legelső darab szőllö. Ara 
terméssel együtt — 500 ezer korona.

Gyfimrön, Budapest mellett 
elatló két szép nagy villatelek.

Csemageüzleí — Falatozó Budapesten
Király-utcában, italniéróssel, 14 méter 
hosszú üzlet, gyönyörű berendezéssel. 
Aj üzletben villany gáz, gázrezsu és 
viz bevezetve. Az évi boltbér 15 ezer 
korrjaa; Ara az üzletnek teljes bereu« 

dezcsévcl, együtt egy rmlló korona.
------ --------

Ezen itigatlanek és lifgnV fainc Országos Ingatlanforgalmi Vállalat ren- 
üzlejpk ' felett a AfljUd ddkezik, azok vétele egyedül és kizárólag
csak ott neg. Olt teendő le a veteii foglaló is és ott nyerhető börobb fel­

világosítás. Hivatalos órák állandóan egész nap, röggel 8 órától esti 7 óráig.

jítaöó lakás BuBspasten 
Óbudán, a Pacsirtamező-utcába: . 
eodik emeleti, udvari 2 s'iobu 

lékhelyiségekkel. í

Debrecen!»
A Csapó-utca végén levő Vilmos hu- 
szárlaktanya melletti Katz-telepen, c 
Ormós István ur és neje tulajdonát 
képező 9. számú ház, két leudhcii 
lakással, istálló 8 darab jószágra, sc-r- 
tésól, baromfiól és konyhakert/ Az 
egész ingatlan azonnal átvehető és be­
költözhető- — Ára 450 ezer korona.

Budapesten
a Teleki-térnél, házassági válóper ,,.utt 
eladó, régi, jó menetelü kehnclest ■, 
vegytisztító és szabó üzlet potom áron. 
Szép utcai üzlet, villany, gáz, „ázrezsu 
és viz bevezetve. Ára az üzletnek, mű­
hellyel, összes gépekkel, a teljes üzktl 

és mühelyi berendezésekkel'e\'. út
200 ezer korona

Debrecenben
a waggongyár végével épen szemben 
levő Nyilastelapen, Német-utca 31). >■ - 
mu ház. Teljesen uj épület, csak m<-t 
lett fölépítve. Azonnal átvehető és be­

költözhető. Ára 250 ezer korona

Fűszerüket
Budapesten lakással 

Buda legelőkelőbb helyén, a Krisztim- 
térnél, 25 év óta a jelenlegi tulajdo­
nos kezelésében levő füszorüziel, 
mérési engedéllyel, nyugalombavouu 

miatt.
Az üzlet mrllett kéziraktár, alatta 
dig pinceraktár, közvetlen lej: ralin 

üzletből.
A lakás az üzletből nyílik, három s.-" 
előszoba, konyha, üvegezőit ve 
belső angol klozett. Villanyv;..

■ gázrezsu és víz bevezetve 
Ara a teljes fűszer és csemegeúr: 

italniérési berendezésekkel c-o 
egymillió és 100 ezer ko

Hajduba&teöa
1630 számú ház (Cibere-féle 
merik, ezelőtt e házban volt 
kör) Két szoba, konyha, spe 
fáskamara és sertésól. Kagv 
Azonnal birtokbavehetó és be:;.:, az, a.. 
Ara az udvarban levő 5 v.a;? ... . 
kezési fehér kóvol együtt 220 ezer ku,

füszerüzkt Budapesten
a Józsefváros egyik legforgalmasabb ul' 
cájában, munkásnegyedben, egy szpbá' 
vei, pincével, teljes üzleti berendezés' 
sei 4UÜ ezér korona. Villany és gázvili.- 
gitás. — Gkzrezsu és viz bevezetve 1 

Azouuul atevohető !
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A r^erési Wöetmény
Debrecenben Meszena utca 18 

szám alatti ház folyó hó 24-ik 
napján délelőtt 9 órakor Deák 
Ferenc utca 18. szám, 14. ajtó 
alatt a telekkönyvi hatóság ál­
tal nyilvános árverésen ebdatik 
Kikiáltási ár 372.000 korona. 
Áiverési feltételek telekkönyvi 
hatóságnál megtudható. Szabó

Lajos és társai.
R

LeWeí-SeS
35 éves

Eladó ház
Házvevök figyeljenek itt egy 
kedvező alkalom, 2 szoba, 
konyha, éiéskamara és az 
egcsz udvarral együtt eladó 

beköltözhető lakas. Lakó nincs. 
Ugyanott kalyba, konyha es más egyéb 
holmi van eladó és lg drb villanyoszlop 
Értúkeznl Oegléd-uica 1. szám

KiéliéiZ Sándor.ál. ___

1000 koronát 
fizet havonta III. é. 
gazd. ak. halig, csino­
san bútorozott szobá­
ért. Cím Darabos utca.
48. 3748

Kuka varrást 
elvállalok, házhoz

Szoba, 
.konyha reparálássá! ki 
adó. lUzljug bor, ten­
geri eladó. Cim a ki- 
adpbup, a 36;1

Teljcp elláiócra 
főtéréit lakó előkelő 
család elfogad kó„ kö­
zépiskolai' tanulót ter­
mészetbeni 'fizetésért,, 
külön szoba, zongora 
használat. Cim a ki­
adóban. . .- í- 3835

. Teljes- ellátásra 
elfogad 1—2'kisebb .'kő- 
zépiskolai tanulót, köz­
pontban lakó keresz- 
tyén’uri család, hol he 
gedüfatni tásít. Jés corre- 
pefálást is nyerhetnek. 
Cijn a kiadóhivatal­
ban.. ;.f 3840

Elcserélném 
szép nagy udvarra nyi 
ló szobamaj., egy szoba, 
konyb'áslakájért. Ér­
tekezhetni lehet, Siern 
kefegytár.j portásánál 2 
—3 óráig 3874

SzejÁeajber
1-re ■■ l. uípnJ ejd ratu ut­
cai' bútóröza,:..' szoba 
kitídó. Cim a ikadoban.

'__ «■' '•'' 3886
Házvezetőnő

ki a 11 iaz: niftá s • és kony 
hake; t v etJatesében tel­
jesen já/tás? vidéki

Érte-

Házitauitónak 
ajánlkozik vidékre bár 
milyen középiskolai —- 
esetleg elemi iskolai 
tanulok mellé nagy 
gyakorlattal bíró taní­
tójelölt Cim ~ 
Gyula, Fazekas Mihály 
utca 5.

Kiadó
42 hold föld tanyaépű- 
lettel, Elep 64. Értekez­
ni ugyanott. 3763

A nagy szöllő 
telep mellett tizen­
négy hold kiadó. Érte­
kezhetni lehet Hajó u. 
24. szám '3710

Kiadó 
a városban 2000 
szántóföld. Cim 
adóhivatalban.

Lakáscsere 
egy szoba, konyha, fás­
kamara, Hüvelyes utca 
L_szam.__ _____ 3770

Két
szoba, konyha, speiz, 
fáskamara kiadó. Pé- 
teríia 55. .__ 3747

32 hold
homoki birtok öt éves 

adó. Szobosz- 
utca 
3717

Payer
elvállalok, házhoz is 
megy ck Cím a kiadó­
ban. 2775

Elcserélném 
utcai szoba, konyhás 
lakásomat bárhol, meg 
felelőért. Csillag utca 
92 3762

Elcserélem
2 szobás stb. lakáso­
mat hasonlóval. Péter- 
fla 13. udvari kereszt, 
épület- _ 3781

Műszerész 
és mülakatos műhelye­
met áthelyeztem Egy­
ház-tér 4. sz. házban. 
Molnar Oszkár Vigyáz 
ni a cégtánlára. 3779

Téli legelőre 
3—400 birkát vállalok 
Értekezni borz utca 11.

3778

3730

—— | 3 ——a B.,. — J

Kiadó
a Bánkon 54 számú ta­
nya, 42 hold tőiddel — 
Értekezni Miklos utca 
36. 3644

Elcserélnék 
udvarra nyíló szobát, 
ugyanolyannal vagy 
szoüa, konyhával, Cso­
konai utla 52. 3663

Intelligens 
család 2 kis gimnázis- 
tát teljes ellátásra el­
fogad természetbeni fi 
zetés nielldtt- Péterfia 
26. _kerésztepület. 3677

Magános 
hadiözvegynél bútoro­
zott szoba szeptember 
1-re kiadó, Hímzést, 
stopolást, fehérnemű 
javítást, harisnyakö­
tést,'jutányosán készí­
tek Meliusz ti. 3662

Libákért,
Szegfű utca 11. fold fe­
lesbe kiadó. ____ _?712

Elcserélném
2 .szoba, előszoba, kony 
ha es mellékhelyisé­
gekből álló lakásomat 
hasonlóval a Szent An 
•na utcai körzetben — 
Eötvös u. 30. sz. 3656

B==~l'
116 hold

' föld vidéken haszon­
bérbe kiadó. Cim a_kL 
adóhivatalban.

Nap utca
i 20- szám, egy szoba, 

kony ha

3829
öl jó
a ki-

3767
özvegy asszony férjhez 
'menne 
perhez.
millió korona.- Cini 
kiadóban. ■

Kenyérsütések 
kilója 4 korona. Első- 
renaü középszerű fa­
kenyér minden 
frissen kapható 
Kálmán sütödéjében — 
Bercsényi u. 5. sz. 3859

Középiskolai 
tanulókat úri család 
teljes ellátásra elfogad 
Burgundia utca 11. sz.

3857
Középiskolai 

leánykát teljes ellátás­
ra elfogadok, termé- 
s-'.e'f honi dotációért. — 
Cs -nc Varga u. 16. sz.

, ..........3847
Háromszcbás 

lakásért magas lelé- 
pcs fizetek, bútort át­
veszek, ügynököt díja­
zok Cím a. kiadóhiva­
talban. 3851

Soifőíiskola 
szepti mber elsején 
tanfolyam kezdődik 
le.ntkezőket felvesz 
Wei szlierger, Szóé he­
gyi utca 27._ . 3g|9

Lakaiosmühely 
teljes berendezéssel — 
együtt kiadó Hajdubö- 
s: örményben, értekez­
ni lehet Hajdúböször­
ményben. Fábián An- 
d re: s 1; kat.osmesternél, 
Szoboszlói utca. “838

jozaneleiu ein- 
vugyanom kei­

ft

elcserélendő.
3811

i házi 
nap 

Weisz

Társulnék 
vagy kölcsön 
3.400,010 koronát 
felelő biztosit • 
ben. Ajánlatokat kerek 
a kiadóba. „Privát“ je­
lige alá 3807

Eksfczóínéiu
Arany János uo-a ele- 
jen Iveo egy szoba, 
Konyhas lakásomat két 

..szobásért, mellék ut­
cai, vagy kerti lakás­
ért, (hol sértés tartás 
meg van engedve) meg 
állapodás szerinte Cim 
a kiadóban.3806

Egy
szoba, konyhás laká­

som 
bal.
utca

adnék 
meg­

ellenék

Lgy
nyolc literes jámbor 
•tehén hat hónapos na­
val szeptemner egytől 
jövő május harminca­
dikéig tej hasznáért ki- 
Értekezni lehet Árpád­
tér 14. sz. özv. Balogh 
Andrásnenal.

iskolás 
gyermeket teljes
tásia elfogadok, terme' 
szetbeniért, német, 
sajgás, Vígkedvű

3790

ella

fai r-
12

bérlete 
lai Papp Istvan 
19.

vacry 
fi ze­

ni látásra 
család elvállal. — 
a kiadóban. 3813

Teiinolúgiai 
rajz szerint szabni .ta­
nítok. Beiratás napon­
ta. Készítek női ruhá­
kat, fehérneműt, úri 
háznál is, .lezerniizky- 
né'. Bogdtinyi R., M. lx- 
lós utca 43. 2 ingyéne . 
felvétetik- 3696

IJorcshoriló
uj. ócska minden meny 
nyisógben kapható — 
S.cz l 'io- pinérnél. 
R - ú. 9. _ 3699

300 holdas
tanyás birtokom Nád­
udvaron a Nagyt-'-’to- 
t.óyy mellett bérbeadó. 
Mészáros János Tisza 
szentimro , 3638

Lakást 
adok gyermektelen há 
zaspárnak. házi (Ken­

dők végzésért. Gaspa- 
rikné, Magos u. 7. szám 

3826
Úri családnál 

lukas* ?" teljes ellátást 
nye.“!''t 2 felsőbb isko­
lai tanuló. Cim a ki­
adóban.

Iskclal évre 
vidéki ? leánykát 
flut természetbeni 
tésért Uli es 
jobb 
Cim

elcserélem nagyob 
Gulyás, Bercsényi 
103.3819

Kosztra, 
kvarélyra elfogadok 2 
tizenöt éven alóli fiú 
tanulót- Benkóné, — 
Domb 3. .____3815

3 szobára 
való elegáns bútor bér­
beadó. Értekezés dél­
után 2- 3 ig Egyháztel’ 
5. sz I cm, hátul az 
udvarban. 3814.

Szappanfőző 
szóda legerősebb, leg- 
olcsöbabn kapható Ve- 
téssy füsierúzletében. 
Bethlen utcán.

Bérbeadó 
harminc hold fekete ho 
mök tanyás birtok Fan 
csikón; — Értekezhetni 
Eötvös 11 ' 3546

2 süldő 
feles 1 izlalásra k-ml'i. 
Ve, sei ti. 15 sz. 3642

H-iszonbériie 
kiafi.' ; mmsoni köves­
et meinen 25 hold föld. 
Érteke-1 étní dr'. 
í ’- ' ved, Sás ü.

Idősebb 
özv. úri asszony 
menne 
nek, vagy magános 
egyénhez szabni, varr­
ni tud, lozni, itt vagy 
vidékre is vagy Buaa-

el- 
anyahelyeítos- 
agy mai

Komoly 
urileány 1—2 gyermek 
mellé ajánlkozik, 
dékrc is megyek, 
a kiadóban.

Tehenet 
tojhasznára el i a Halok, 
télére, is, Oláh Lajos, 
Vendég utca 71. szám.

3720

Vi-
Cim

■' jár tas? 
földbirtokoshoz, 
kezhefni Miklós 51. d. 
ii 6- 3882

Uji liíázakhaz 
szépen. n|osni,r vasalni 
ajánllcozórh. “ Vigkedv ü 
I-.iluily ’ti. 4'. .házmei-

3683

Veres

Tcfa.s ellátásra 
alsóbb osztályú polgá­
risai vagy gimnazista 
félti. .Jen urileány kát — 
termesze tbeniek tejé­
ben elvállal özvegy úri 
no Darabos utca 26. sz.

3557

gabo- 
adok,

3823

30 ezer 
koronát, 2 mázsa 
nat. 20 kiló zsírt 
ki 2 szoba, konyha, —
speiz lakáshoz juttat, 
Kossuth illajszeríár, — 
Gyümölcspiac.' 3556

Vízvezeték, 
fürdőszoba berendezési 
csatornázási és closett- 
berendezési munkákat 
szakszerűen a napi 
áron vállalok, vala­
mint fürdőkádak, kály 
hák és mosdok, viztar. 
tány 1000 és 1500 Itr és 
szivattyúk raktáron 
Málhéi János Debre- 
c.zen. Csapó utca 24. 
szám. Telefon 321, 1

Elcserélném 
egy szoba, konyha 
lékbciyíségekböl 
lakásomat 
Rakovszky utca íj 

3649

mel 
álló 

hasonlóért.

Középiskola 
alsóbb ószmlyu fiukat 
•teljes. ePátasra elfoga­
dok. Cim a kiadóban.

3667
Egy

szoba, konyha elcseré­
lendő' Lev ős u'lca 69.
■ • 3615

Müszaki,' 
szerszám és vaskereske 
déshe 'ügyes fiat 
uulónaá lizetéssel 
k a 1 m a z u n k, Hajdúmé- 
gyei vasöntöde és gép­

gyár Hunyadi u. 17.

Haszonbérbe 
esetleg felesbe kiadó 
októbertől Halapi állo­
másnál 17 hold búza­
termő fold és Kúszás 
telepen 8 hold tanyas 
löld. Felvilágosítás acl 
után 2—4 között 
Weisz ügyvédnél, 
niuulíy utca lü.

Teljes 
ellátást adna úri __

lad közép vagy főisko­
lai tanulóknak. Cim a 
kiadohivavalban 3702

Miiiusz tér
11. alatt 1 szoba, kony­
hából álló lakásomat 
hasonlóval, gyermekte 
len porokkal elcserél­
ném. 3678

dr.
bí-

3703

csa-

Eay
magános nő úri házak­
hoz ajánlkozik mosni, 
vasalni és nagy» taka­
rítási is vállíi^ Cím 
Szent Anna u;."*j^. sz.

Lakáscsere «
szoba, ko| 
tó, az uc 
ki u lit

Mlele-
7-»3803

duböszönnény, poszte- 
re.izcant.e „Özvegy" je­
ligére. 3784

Intelligens 
urileány házi kisasz- 
szonynak ajánlkozik 
magános úrnőnél hely­
ben vagy vidéken. Tel­
jes című leveleket, teen 
dók megjelölésével ké­
rem a kiadóba „Házi 
kisasszony“ jeligére. —

-___ 5799
5800 koronát 

adok annak, ki elcse­
rélné 1 szoba, konyha 
és eloszobás lukasomat 
2 szobással, ahol disz- 
nótarths megengedve. 

Eötvös 21. Horváthné. 
____ 3792 

Elcserélem
egy szoba, konyha — 
spájzos lakásomat jó- 
szágtartássál. Szív ut­
cai részen. Budai Ézsai 
ás utca 14 3721

Két
iskolás gyermeket te].. 
jes ellátásra elfogadok 
Cim a kiadóban. 3694

Varrógépet 
kölcsön adok, 
utica 43

Telepen
egy szoba, konyha, ap- 
rójószágtartás megen­
gedve, elcserélném vá­
rosi vagy kerti lakás­
sal, esetleg pince la­
kásért.. Czeizinger te­
lep. Csalogány utca 1. 
Papp

Hölgyek!
Mindenféle né" 
szabást 1 hónapi 
megtanít - 
diia'an A! 
kí.f kiadó'

Lakáscsere 
három szobás lakás ha 
sonloert. Szív u. 15, sz. 
keresztépüle*. 3746 

íficseséliiéűj 
szobás belvéro- 

hasonló 
kerti 
van. 
3728

három 
si lakásomat 
kerti lakással, hol 
'és baromfi udvar 
Cim a kiadóban.

Állomással
szemben szoba, kony­
hámat elcserélném — - 
spájzosért. Homokkerti 
utca 167. 376S

Egy 
bolthelyiség kiadó, tra­
fik ai adatlak jő, Sálét- 
ion, utca ti ■ ■ 3161

Utcai
szoba üzletnek, irodá­
nak, raktárnak, lakás­
nak kiadó Bethlen ut­
ca 27. 3719

tei.né'£_ n. 3860 
. lÉiicgíiés!

'i isz-telniiti . Értesiíem a, 
Ucigyei'aeUa'U ■■ -köZönsC- 
get,j tipgyr. ^'iBeciilen u. 
<o esi iionvéd lutea 9-1. 
aiaum dátódemben a 
keiryérsüites ' kilónkén; 
i kelőim A nagyérde­
mű közön-eg szives 
púi i jog f.íti r Jovábbra 
1.. kérbiiip kiváló fiszne- 
1' f.c i R< uSJbr Ferenc 
pi-kmcí tár! '___ 3867

bír' 1:.; tanyái' fekC/v 
lóit! holdas, tanyás 
homokos -birtok 200 hol 
das’' van kisebb is, — 
erek áw, is. Pu'.akv, 
Csápo '.'tea' 19.' udvart 
kéreiztepitíeti 4 iroda. 
___ ___>J ' __ 3869 

dsjy
kis hjims''éne elesett-.

Miklós
3697

ellátásra elfogadunk vi 
déki középiskolai ta­
nulókat részben ter­
mészetbeni fizetés mel­
lett. Lorántffy utca 25 
__ ___  371S 

400 kg.
főzőlisztet .idők annak, 
aki fiatal párnak két, 
esetleg egy- szoba, kony­
ha, előszobás lakást a 
varas közepe táján át 
ad. Cim a kiadóban. 
_____ __  3745

i oi ok 
39u8

a váuiospércsi 
útfélen, iiegyvuik kilo-

. zi. nőid föld

. jviciCiű." Läl iü«
Nap utca il- 

, • 39Gj
Olcsón

jól étkezhet Bállá Má­
ria, Kimon|fy ,.utca 5. 
kavémérésóben, tejpiac 

. ■. 3895

Egy
udvarra nyíló szobát 
cserélnék ugyanilyen­
ért. Teleki utca 3. sz 
_______  3753

383?

• nőf ruha, 
“i időn

— várhatnak 
lapos formá- 
A raizköny- 
tól 6tig özv. 

Halászná, női szabász 
Faragó utca 18. I. ajtó.

3796

Kétfngu 
úri család két 
zisfa fmf. vagy 
különsznbába teljes el­
látásra e’fogafl.’ Nni>- 
utca 2. 3752

Elcserélném
egy szoba, konyha. — 
speizból álló lakáso­
mat. disznótiartás en­
gedve városban hason­
lóért. esetleg nagyobb­
ért. Vargakert, Déli 
sor a J742

gimná- 
leányt

i'ehernemuekek,- gallé- 
roká't elsőrendűen mos, 
vasul felárban. Arany 
Bika gozmogoda. 3891

Nagy’ szoba, 
konyhás lakásomat el 
cserélem ' 2 kisebb szo- 
öas lakásért, esetleg 1 
szobásért, bárfíol, Nyu- 
goti 24., 4-ik aj(ió. 3866

Kisfiam 
kiadnám' szoptatásra 
vagy cutlizasra.1 Jelent 
kezűi Kcssútih u. 41. 

keiesztópület. _  3734
Tainrló

Ij.itiy.. •■ if. természetbe 
ni ellátásért, elfogadok 
veres templom közelé­
ben Fazekas u. 7. 3736
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Egy

fali tükör eladó. Var­
ga utca 33. 3877

Aranya#« ezüstöt, 
jsrílliánsac, zalugcediiT 
lakat, vesz. Ä-legmvaara 
házhoz ia elmegy: Steb 
ner Mihály, Eiaivaa up 
g, ez., ud>.. rk t-tz, I. act,

Asztalos 
tanulók fizetéssel fel­
vétetnek Vangor Antal 
asztalosnál, Csapó utca . 
9 3217

Kerékgyártó 
Segédeket darab szá­
most állandó munkára 
felvesz Rácz, kerék, 
gyártó Kaka.3551

Asztalos 
tanulókat fizetéssel fel 
vesz Kovács Gyula mű 
asztalos Darabos utca 
17.________________ 8

Kovácssegéd 
ki perfekt üiz emberi 
fizetássel felvétetik — 
azonnal ^beállhat. Kis­
hegyest ut 18—20.__3463

Asztalos 
tanuló felvétetik Lusz 
tig Ernő, Deák Ferenc 
utca 10 3630

Szabadalmazott
Világczikk gyártáshoz 1 
2.000.000 K-val társ ke- . 
restetik, esetleg a sza- 1 
badalom eladó. Bővebb 
felvilágosítás Pacsirta , 
utca 27. sz.3567 .

Kocsis
Úri házhoz két ló mel­
lé felvétetik. Cim a ki­
adóban 

Középiskolát 
végzett fiú tanulónak I 
fizetéssel felvétetik — ' 
Jlarmathy könyvkeres | 
kedésében, Harmathy I 
Pál Debrecen. Füvész- i 
kert u. 14. szám___ 31

Tisztességes 
fiú vagy leány kifutó­
nak felvétetik Szent 
Anna ti. 33. Élelmiszer­
üzlet. 3653

Keresünk 
megvételre modern 3— 
i szobás lakást, esetleg 
Jnitorral. Révész ügy­
védek, Piac 75.____3623
~ Esy 
forgalmas füszerüzle- 
-tet, vagy üres helyisé­
get sürgős átvételre ke 
restk. Cim a kiadóban. 
_______  ____3597

Tanuló 
leányon felvétenek — 
Oláh Irma női divat­
termében Deák Ferenc 
utca 19. ______ 3658

Magános 
úrhoz rendszerotő jobb | 
leány vagy asszony ta­
karításra felvétetik. —- 
Cím a kiadóban. 3670

Egy
Jó után való könnyű 
szekeret, keresők meg­
vételre uj tengeriért 
Ajánlatot ;.Tengeri“ rí­
men kérek a kiadóban. 
__________________ 3687

Társaf 
keresek Pcteriia 42- sz. 
szaboüzlet, kosztüm öl­
töny facon 4900 K. — 
_______ ____  3531

Ügyes 
fodrásznő felvétetik az 
• Ipke" bölgyíodrász és 
manicür szalonban —• 
Varga u. 1.3610

Keresek 
szept. 1-rc két egymás­
ba nyíló bútorozott — 
’- így hu torozatlan szo­
bát, lehetőleg a köz­
pontban. Ajánlatokat 
serem a kiadóhivatal­
ból Központi jeligére.

3548

Gyakorlott 
könyvelőt es levelezőt 
keresünk mielőobi bé­
lésesre. —< Személyes
ajánkozás liajdume- 
gyci vasöntöde es gép­
gyár, Hunyadi u. 17. 
Ugyanott kezdő, de 
ügyes, kereskedelmit 
végzett, gyorsíráshoz is 
értő gyakornok, vidéki 
malomhoz, teljes ellá­
tást és fizetés mellett 
kereste t i k.3672

Kocsisok, 
raktári munkások és 
egy irodaszolga felvé­
tetik, Széchenyi utca 
22.________________ _3656

Egy
magános asszony ál­
landó mosónőnek fel- 
vcite.tik bentlakással, 
Petőfi ter . 10. Ugyanott 
egy mindenes szakács­
nő (tanyára kerestetik.

•____ ___ __ _3655
Tanulók 

és. tanulóleányok felvé­
tetnek Riskó és tár­
sa női divatftermébe. 

Városi bérház. __ 3660
Intelligens 

középkorú magános — 
'teljesen megbízható, a 
főzés minden ágában 
kitűnő jártassággal bí­
ró keresztény nőt ke­
resek, pusztai háztar­
tásom vezetésére. Cim 
a. kiadóinvaa 1 ban. 29

Ügyes 
kiszolgáló leány vagy 
asszony koszttal, fize­
tései felvétetik Bergci 
pálirkuüzletében Csa­

pó u. 23 . 3618
Két

ágyas Lmcrozötit szo­
lját kevesli ázaspár. — 
Ajánlatokat „Azonnal- 
ra" kiadóba.3612

Tanulóul 
jó családból fiú felvé­
tetik Kcvacs Gyula — 
vasüzletében Piac 17.

 3782
Keresek 

háztartásom vezetésé­
re egy árvaleányt — 
vagy magános jobb 
asszonyt. Cim a kiadó­
ban._____ ____ 3776

Sürgősen 
keresünk kisebb házat 
megvételre, — esetleg 
kertben vagy telepen 
is 2 beköltözhető szo­
bával. Hazai Biztosító, 
Hatvan u. 11 3739

Munkásnök 
mükőcsiszoló munkára 
felvétetnek Dégenfeld 
tér_6.3744

Kőt 
kisebb osztályú tanuló 
teljes ellátásra felvé­
tetik Teleki utca 55. sz 
_________________ 3748 

Keresek 
azonnal egy különbejá. 
ratu bútorozott szobát 
két nő részére. Cim a. 
kiadóban._________ 3751

Csizmadia 
segédek felvétetnek — 
Árpád tér 31. __ 3750

Elveszett 
pénztárca az Ajtó ut- 
c utói a Piac utcáig hú­
zódó kocsi utón, a be­
csületes megtaláló jut 
tassa a Rákóczi utca 
8. szármi mészáros üz­
letbe Favék Márton 
névre szoló okmányok 
ka) egyült 3749

Keresek 
azonnal egy szoba. — 
koar.yhát bútor nélkül 
albérletben. A legma­
gasabb havi bérért a 
központban. Ajánlato­
kat „Sürgős“ jeligével 
kiadóba kérem, 3299

Legjobb 
mosó és mosdó 

szappanok 
különböző gyártmányú 
pipere cikkek és illat­

szerek 
legolcsóbban 

Központi 
illatszertárban

Piac-utca 71. ez. 
szerezhetők be.

Jó családból 
kifutó vagy tanuló-, 
leány ajánlkozzon. Ró­
zsa áruházban, Alföldi 
palota.3773

Tanulók 
felvétetnek Alföldi vil­
lamosságnál, Piac u. 
43.__________ ___ _3805

Cipészsegéd 
kis és vegyes munkást 
felvesz Aszódi, Hatvan 
utca. 53. ____ 3828

Jobb 
családból való 4 közép 
iskolát végzett fiú órás 
•tanulónak felvétetik. 
Gasparik Tivadar órás 
ékszerész üzletébe. Hu­
nyadi u. 17—19. 3825

Gyarmekszerető 
házi kisasszonyt, kere­
sek azonnali belépésre 
Cim a kiadóban. _ 3824 

Veszek 
mindenféle használt —1 
■varrógépeit Széchenyi- 
«tca 8. sz.. hatul. 3679

14—15 éves 
fiuk gyári munkásnak 
fei V-.tétnek BI attm e r,

lécgyár, Szív u 14. sz. 
_______ __________3809

Épület 
lakotosok cs gyári 
mui.kásnők felvétet­
nek, tanoneokat fize­

téssel szerződtet a' Vas 
butergyá r.-3808

Veszek 
jókarb'i nlé.vo bútoro­
kat, díványokat, mad- 
racokat és javítást-vál 
lalok. Széchenyi ütea 8. 

________________ 3633
Élesztő 

kihordáshoz asszonyok 
vagy fiuk felvétetnek 
Hunyadi u. 17. Krausz- 
nál.3614

Tanuló 
lányokat egyetemi hall 
gatónőket természetbe­
ni fizetéssel teljes el­
látásra elvállal özvegy 
urir.'ő, német, francia 
társalgás. Kctmalom u. 
6.__ _ _____ 2388

Veszek 
mindenféle régiségeket 
porcellánokat, pohara­
kat, bútorokat arany 
és ezüst tárgyakat. —• 
Arany János u. 57. sz. 
kereszépület.______ _2

Lakatos 
es asztalos negedek es 
inasok felvétetnek Bol­
dogfalva u. 6. 3700.

Ruhakezelőnő 
felvétetik azonnal a.
Margit fürdő gőzmoso­
dában. Jelentkezés a
fürdő pénztárnál. _369p

Segédfütönek 
15—16 éves flu felvéte­
tik azonnal, havi fize­
téssel a Margit fürdő­
ben. _____ 3691

: Üzlet 
berendezéshez keresek 
négyszázezer koronát, 
kellő biztosíték mel­
lett Ajánlatokat ..Biz­
tos pénz“ jeligére a lap 
kiadóhivatalába kérek.

3684

Óriási olcsóság 
még mindig, dacára 
a nagy drágaságnak 
ahogyan • beszerez­
heti cipő és csizma 

szükséglelét úgy 
méret után, mint 

készen

Péozes 
cipő és csizinaüzemébe 
Ríikóci es Leány-utca 

sarok
Javításokat szakembe­

rek végzik.
sKuaanaaasnKuc&noagBssi 

Csizmadia
segéd felvétetik Hal- 
köz t. ____ 3876

Eav
ügyes fiú kereskedő 1a 
nulónak felvétetik Je- 
ney Mihály, Kígyó u. 
u3. 3492

Takarítónő 
jelentkezzen könyvvel, 
Pcteriia 60. jobbra 3-ik 
ajtó,3822

Munkásnők 
csomagoláshoz, felvé­
tetnek Teleki utca 83. 
Goldberger. _ 3755

Gépirönöt 
keresünk szeptember
I- re, gyorsírásban jár­
tasak elönlhen része­
sülnek. Hazai Biztositó 
Hatvau '-i 11. 3738

Debreceni
Zóna sordkat és egyes 
darabokat, v eszek „Bé- 
lyegottlion“ Füvéietz- 
kert 14. emelet. 3787

Kifutó leány 
ki már üzletbe volt —■ 
azonnal felvétetik He­
gedűs, Csapó ú. 18. sz. 
___  ___  3786

Kötényvarrónö, 
ki üzletbe varrt, keres­
tetik Hegedűs, Csapó 

utca 18.3787
Píaninct,

jó hangút, esetleg rö­
vid zongorái keresek 
bérbe Cimet kiadóhi­
vatalba kérek. _ . 3764 

Takarítónő
felvétetik Egyháztér 13
III._cmelel. __  3760

Műszaki
és szerszám üzletünk­
be üzletvezetőt. kere­
sünk. Hajdumegyei — 
vasöntöde és gépgyár, 
Hunyadi u. 17.__  3802

Fűtőt 
keresünk csépiéihez,,

aki már gyakorlott a 
szérmel és szalmával 
való fűtésben, érdek­

lődni 20-án delelő A, 11—
II- ig. Cim a kiadóban
_______ _________  3795

Ügyes 
varróleányt, aki férfi 
munkánál már volt, 
'felvétetik Orolai és 
liótbnal Sas utca 4. sz. 
__________________ 3794

Kárpitos 
tanulót fizetéssel felve­
szek. Szabó, modern 
kárpitos, Késes utca 50.

Gyakorlott 
kézileány felvétetik Fo 
dór Lili kalapszalonjá­
ban, Piac. u. 58 IV. 
lépcső I. e. 20. 3820

10—15 ezer 
koiona privát kölcsönt 
keresek biztosíték elle­
nében. Cim a kiadóhi- 
v irtaiban. 3833

Gyártelepnek 
alkalmas telket kere­
sünk megvételre, eset­
leg épületekkel, kötve- 
titőfi díjazunk. Cim a 
kiadóhivatalban. 3801

Mindenes i 
’ főzőnő és egy 13—14 

éves kisleány gyermek 
mellé, felvétetik szep­
tember 1-ére. Cim a 
kiadóban. _ 3897

Főzésben 
jártas kézi leány, tisz­
ta gyúró, felszolgáló, 1 
mosónő és mindenesek I 
felvétetnek Farkas táp 
intézeti gondnok kol- 
légium.__  3883

Házat 
beköltözhető lakással.
Piac közelében vennék i 
Cim u kiadóban. 3889

Különbejáratu 
bútorozott szobát keres 
ellátási jegy ellenében 
„Nőtlen tisztviselő“. — . 
_______ __________3888

Cipész '
és csizmadia segédek 
felvétetnek Pénzes, —• 
Rákóci és Leány utca 
sarok. 3884

Egy 
elárusító leány felvé­
tetik Kata Hermán cég 
Piac utca 43.3846

Fiatal 
segéd jobb női férfi di­
vat vagy rófös üzlet­
ben alkalmazást ke­
res. Címeket kiadóba 
kérem leadni. _ 3878 i

Középkorú
nőt keres két tagú csa­
lád, az összes házi do­
log elvégzésére. Cim a 
kiaduban. __  3875

Szolid 
magavlselctü fiatal cm 
bér koszt, kvártélyt ke 
res. Cím a kiadóban. 
_______ _________ 3879

Ügyes 
varró leányok francia 
munkához l eivé teltnek 
Fried nővérek, Leány- 
ii{.ca 1 szám.3873

Ertiáiónő 
főzésre cs tákariásra 
azonnali belépésre ke­
restetik Horváth, 
Batthyányi u. l._3727 

Fiatal
Jeánv üvegxnosáshoz 
felvétetik a Mihalovits 
gyógyszertárba.___ 3872

Két
szakképzett ügyes al- 
monárt keresünk azon­
nali belépésre. Szemé­
lyes jelentkezést ké­
rünk- Hungária hen­
germalom rt. Jlomok- 
kert)._ _ 3896

Bejárónő 
délelőtti órákra felvete 
tik Nemzetőr u. 1. sz. 
___  3893 

. Csomagoláshoz 
ócska deszkát megvé­
telre keresek. Kovács, 
Darabos u. 17 32

Mindenes 
főzőnő felvétetik Ki­
rály u. 5. I. Jelentke­
zés délután. _ 3725 

Bútorozott 
különbejáratu szobát 
keres magános úri 
leány elsejére, lehet 
kertben is. Ajánlatok 
Kovács József, Erzsé­

bet ut 27, sz. 4-ik ajtó. 
__________________3721

Gépfrónőt 
keresek. Értekezés hét­
főn délután Deák Fe­
renc utca 9. ügyvéd. — 
__________________ 3723 

Közreműködő 
társ kerestetik egy­
millió koronával, heti 
40—50 ezer korona ha­
szonrészesedéssel, töke 
biztosítva. Cim a kiadó 
ban._ __  .-3716

Gyermektelen 
házaspér házmestéjsé- 
get keres. Cim Erdélyi 
József, Mester utca 3. 
szám«. . 37$$

Keresek 
megvételre 120 hold fe­
kete tőidet u debreceni 
határban. Központom 
levu házzal vagy Kész­
pénzzel fizetek, közm­
űtök «jijazfutnak. Da­
rabos u. 17, sz. Kovács.

33
Tanyát

50 holdig azonnali meg 
vételre keresek, közve­
títőt dijcízok, Diú;a m- 
ca_2z._  ;>8PJ

Ebédlő 
szőnyeget megvetem» 
keresek. Tolnai, Bika 
bérház. I. cm. ö aj',. .

Jó családból 
fid tanulónak lei vete­
tik Tolnai cipő uruli.i- 
zába. ' 3S57

Fintérscgédek 
fenttűinek Asztalos
István hordógyái Im i 
telepén, Boldogfalva u.
3. 3855

Kttutó 
leány és fin felvétetik 
Tolnai cipőáruk. ,.i >,

Varroda 
vezetőnő jobb izle. a 
elsőrendű céghez kére-; 
Jetik. Cim a kiadehiv i 
halban.

Varró
és tanuló leányt, jó ti- 
zetéssel felveszek, 
bélyné, Kossuth :•>. <■■.

Lakatos 
tanulókat felveszek - 
azonnal fizetéssel ,..r 
sí, Szent Anna utca I.’. 
szám. _ .a

Egy 
kisebb bolt 30,000 ko­
ronáért azonnal . .m,". 
Ugyanott szoba. kon? 
ha kerestetik Cim a 
kiadóban.  38 ÍS

Keres 
házletórepcralasL ■. i- 
ujonnan, náddal vagy 
zsúppal. Jelentkezni 
Késes utca 10. 'lallodi 
Lujosnál._ _ ‘___38;;:)

Kifutó iiu 
vagy leány felvételik 
Hírlap- pavilion, Piai - 
és Kossuth u. : árok.

__ ______ 389 í
Moslékot 

keresek i.lhordasia. Bo- 
dogh, cukrász, Piai ut­
ca 9. _ ___

Esztergapad 
mintát keresek megvé­
telre. Cím a kiadóban. 

, 3903
A Margit 

elepi pÍTOgyár!.a niun- 
kasleányok jó ü,•rie­
sel felvétetnek. ■' 7

Földet 
veszek 1—2 hokié' On­
dód vagy Beliét ilőn. 
Reggel 9-ig N;.: i i,. u•■ i 
uf 22__ __39Ó6

Kocsis, 
gyáriszolga, gépkezeI.> 
jó flzotéss'űl felvetetik, 
Teleki utca 100. szain. 
______ _ 3893 

59 ezer 
koronás kölcsönt koré 
sek. Kamat egy pár 
szép csizma. Cim u ki 
adóhivatalban. 3893

Könyvelésben 
jártas szép irásu liszt 
viselőt felvesz Első ke- 
rcsztiény biztosító fő. 
kirendeltsége Piac ír 
ca 5.3893

Tisztviselőket 
felvesz szervezés és üz 
letszerzésre és kezdő 
két befianiit beválás 
esetén nyugdíj jogosain 
Sággal véglegesít Else 
Keresztény biztosító fő 
kirendeltsége Piát; ut­

ca 5-, 390?
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Eladó
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és3894
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Köpeny
ut 36-a

kiüthető Gai
szám alatt.

eladó
ut

hód
leméi.
3651

szt.
3788

31.
3*33

F, adó
sütős. vizmele-

udvari
3870

eladó,
keresők
kereszú-

3666

dió­
ul« a
3680

eladó
Ha-
i.ílí

sul­
ii.

3800

t-BV
io varrógép

Dió
Mi-
171.

3793

elsőrendű
ontci1 vas
Bercsényi

sértés
33. ke-

3131

hűld e -
iroau

3317

utca
adó.

Hat hold
széna lábon eladó.
szegi utón kegyes

ki
3831

Cím
3741

Homokkor-
Papp

eladó
3. na-

3üöJ

el-
ufea-

3621

ol.
Erzsébet,

Nymfcstrec
ni il ládák

.tvise'u lelop

hi-
Széche-

3774

Eladó

meg
l\us-
gyu-
3ÖŐ8

NüöV

Elódsj
egy szép fényezett

Karfa íróasztal.

Eladó

menekülteknek
’viselőknek aren-

kizárólag
Simonffy ut-
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utca 102.

Két
előszoba

bútor eladó.

Lj-a-iy ház
Szondi u. 19

SZOP

3CÓ8Teleki utca 3o.
Eladó

házKisfalud! utca 3.
szellővel. kot szoba. —
konyha beköltözhető la 
kassal'. 3G0’í

mó­

szült női
Simonyi
vasnál.
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Ecy
házzalgyümölcsös uj
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Kiadó
i ancsiKan

főid. Értekezni
Lorai’tlíy 20. sz.

An ük
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zomancos Kalo es több
hasznai: bútorok sür­
gősen eladó. Széchenyi
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Isivan ütna 14.
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I svanofiti na*. ieher-
i.’prnu javvá sál elvál­
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um nemes gyumoicsia-
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ö. Vünkért. 3638

Eladó szóilo

mathy Pál Debrelen,
Harmathy könyvkeres­
kedésében, Fiiveszkert-
utca 14. szám. 30

Eny
cimbalom eladó, Varga

3613utca 12. sz.
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lépcsöveipineeaito,
két keveset
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42. Értekezni
utca 41.

Eladó

kocsi 120 kg. súlyú, Si­
monffy utca 57.

Hordok
hat, négy es két hekío
literes eladók. Dr. An­
tal es dr. Bige ügyve­
dek, Piac utca 6.

Eladó
szalonaszftal terUovel,

konyhaszek-sitfonok,
rény, éjjeli, függólam-
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Értekezni lehet Dégen-
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ii1 félen. Ftáez János iíi-

Piriinczki-főp.
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Eny
szop szoba, konyha —

adó. Cim a kiadóban.
ini.:

Eladó
egy kádár műhely be­

felelő beköltözhető szép
konyhásutcai szoba,

lakással, spájz, laska-
iidvarma rak. nagy

használat, 2 pad. Érte-
Madarászkozni lehet

Lászlónál, Piac utca o8
8641szám.

Fiadó

első lárás
Mes'pr-

3843

386 literes
boroshordó eladó.
Anna a

Kiadó ház
V.'ólaffka telep,
laffka utca 26. azonna­
li beköltözésre. Lgyan-

3715ott' .‘.'0 kgr. zsír
Alig hasznait

öl-sötetkék

3669Anna o. ; ZJlll.

ri.-<ó

ésvadászkrcdenc,
kőrisül

divánv
disznóól, in-í ürclókád

3863gaóroa
Gyouyerű

szép -szöllő, zennal be-
kuközhHo kisebb csa­
ládi húzzál, szoba,

Útiddal fedveKonc ha,
nyári konyha, sertesol,

idhato árért eladóL‘11O

komoly vevőkkelcsa
Csapokén,(argyalok.

3738

Eteára spos^tosss

mindig a leg-
ju.ányosabban 
szí rezheti li-
cipóén csizma
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Hálóit, ebédlők
konyháké­
plüseh dl

uyuii, beucscrcK
ialcsők állal

szerűen
legegyszerubbiől a leg

kivitelig 20nomabb
százalékkal olcsóbban,
mint bárhol» kizárólag
beszerezhetők Leikoviis
bútoráruházában,
luonfiy utca í). szám. 
Cégre, címre ügyelni*

kömény fa
fele modern bútorok

nagy \álasztek

egy kút
méter horgonyozott cső
vei és négy darab leán
der. Simonffy utca 17

könnyű sárga,

Nap utca 14.
nagy telekkel, több lak 

Értekezni

Szilágy? Lajos
kézimunka és mühímzö

erős méh i bálád eladó
Értekezhetni Jánosi 17 8z»z íiiafí, konyi’i'.. . ... , >91 átló

modern berencWzosü uj

zoba» előszoba, fürdő- 
meiiekheiyi-zóna es 

segekgoi álló; lakással 
. tcminycs kerttel,
yümóicsossel eladó a

Halasi utca 10. számú •

üvegajtó és kétszarnyu

nyújt dl
— Felvilágosítást

nes ügyvéd Fia«

ház (Vagongyar
szoba. konyha,lett) ■ - ..

azonnal beköltözkhotő

jgás szeker,
horgonyi.ott dröti kerí­
tés.. Felvilágosítást ad
szív essegből Kárpájijii

fejős, tehén eladó Hor­
tobágyon az állatorvos

eladó a gazd. népisko­
lánál Mikepércsi ut 10.

megfelelő hely

beköltözhető lukassal.
Sestakert, Poroszlai ut
67 sz. alatt, villany vi­
lágítás, jóvizü kút, pin 
ce sti>. mellékhelyisé­
gekkel. Érekezni Har-

hasznal'fc lern nadrág,
egy pár 35-ös uj női ci­
pő, egy nagy tyúkket­
rec. mely szállításra al

SzéciJényí-utűza 1
Eiör.jzolas
divatos rumiakkal.

két darab uszo

családi ház, 260 négy.
■zegöl gyümölcsös kert
tel á Katz telepen. Ára

Plisséésgouvre

G p ajourozas
mintákká! is.

Hímző, kötő és varró 
anyagok nagy választék.

dívány, vaságy eladó

lakással, korlátolt ital-

ke Hős és egy egyes pa­
rádés lószerszám eladó.

rn éréssel azonnal

talok haromajtós tük­
rös szekrény, díványok

pos mérleg sulyokkal 
elaaó. Vendég utca 29.

eladó 30 holdnyi a Ha-
láp körül, Pályi fele 15,
Vértesen 20 és másfele

Csapó utca 19

igényeket is

ház, konyhakert.

■eladó Bercsényi utca

töny, Ferenc Jozsei ka­
bát, tavaszi, téli kaba

szép flJagoriával, kitű­
nő viz, furott szivaty-
tyus kút. villany heve-

három drb. jó-
szagra istálló, sertéséi
nagy fáskamarák. Ai
nád'éri villamos meg-

tok, egyéb öl tény öl
10-es férfi cipó eladó
Megtekinthető hétköz­
nap Mauk József férfi
szabó üzletben, Szent

nyulasöaraki iskolánál

fcunyszekreny,
tűkor, mosdo tükörrel,

konyhaasztal,

360 négyszögöl, minden

Báthori utca 13. szám.

spájz, bernedezessel el­

rendezéssel. hozzá meg

901 négyszögöl szöllő
Köntöskor'.

egy amerikai

pa, fotelek és fésülkö-
dŐ tükör, Pacsirta ut­

famiúaíaii
ás KereskoíUiai H.-T.
Közraktár könútti) uiapen
2>esti-utoa 2. ssára.

Telefon 13-96.
ßäS'HIF várvrvS H •l<'’SSää

eladó a gazdasági nep-

jó minőségű príma szá
ráz vályog 2000 darab.

ülő. fekvő, <gflfesen
...........................  iut.á-
u KJ, iriwu, • rj'j ■ 
állapotban lívő;
nyosan eladó.

MikepércM

vagy suszternek eladó.

Keznaragásu

keretek, kartonok, kép
keretek,

2 drb. 14 hónapos
dó, Darabos utca

l.ályaal, Bellegelő

r Korona. Érte- 
keznetö Csillag u. 34.

nagylada. búzának, ká­
dak, szüretelő edények
300 tégla. Csók utca 3

4 darab 7 hgtes feketr, 
Szoboszlaifaj malac.

nagy valla fa alkatré

cgv arüK pipatartó pi 
Pákkal. nagy fyukket-
rec bútornak is alkal-

székkel együtt
mint egy 2x3 in. fiókos 
állvány eladó. Ért»!^;,
ni Varga u

Bitével ellátóét 3 kari- 
asztaltüzhely,

cseréppel ledet 100 má­
zsára való magtár, fa­
anyagból készülve.
Megtekinthető
telep Luther utca 18.

fekete békebeli gyapjú
szövetből készült
déra női ruha és bar­
na. gyapjúszövetből ke

sek. Nyíl utca 127. sz.

mahagóni, koncert, mo 
Vígkedvű
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